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CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO OILFLAM 50.1 OILFLAM 80.1| OILFLAM 120.1| OILFLAM 170.1 | OILFLAM 200.1
Portata termica max. keal/h 500.000 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 581 930 1395 1700 2093
Portata termica min. keal/h 250.000 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 290 464 682 682 682
Max. portata nafta kg/h 51 82 122 148 184
Min. portata nafta kg/h 25,5 4] 60 60 60
Max. viscositd 15°E a 50°C
VerSiOne D 500E a 500C
Tensione di alimentazione 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400 230/400
Potenza motore kw 1,5 1,5 2,2 3 4
Giri -minuto Ne 2.800 2.800 2.800 2.800 2.800
Trasf. accensione kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35 13/35
Resistenze di lavoro W 3x 550 3 x 800 3x 1350 3x 1650 3 x 2000
Resistenze di bilanciamento W 3 x 450 3 x750 3 x 1000 3x 1350 3 x 1500
App. controllo fiamma LANDIS LMO 44 MO 44 MO 44 LMO 44 MO 44
Combustibile : olio denso keal/kg 9.800
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DIMENSIONI D’INGOMBRO (mm)
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MODELLO A B C D D1 E F G H | L M
OILFLAM 50.1 740 370 370 | 170 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 MI10
OILFLAM 80.1 740 370 370 | 170 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 120.1 740 370 370 | 170 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 170.1 850 400 450 | 295 455 710 250 398 | 283e | 315 315| M14
OILFLAM 200.1 850 400 450 | 295 455 710 270 398 | 283e | 315 315| MI14
D = festa corta D1 = testa lunga
MONTAGGIO BRUCIATORE
12 3 45
x 6
7
00000 1 - Bruciatore
2 - Dado
3 - Rondella
O Q 000 000 4 - Guornizione
\////8] W 5 - Prigionieri
6 - Caldaia
7 - Materiale di riempimento

ALIMENTAZIONE OLIO COMBUSTIBILE

- Aspirazione

- Ritorno

- Sfiato e presa manometro
- Presa vuotometro

- Regolazione pressione

- All'ugello
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DIAGRAMMA PRESSIONE POMPA /TEMPERATURA OLIO

La gasificazione di frazioni volatili contenute nell’olio combustibile riscaldato, risulta essere la causa principale
dell’'usura prematura della pompa di alimentazione. Per ovviare a tale inconveniente, regolare la pressione della pompa
in base al grafico in basso.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso
jSN]

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

ATTENZIONE: Per un corretto funzionamento della pompaq, verificare i dati seguenti:

Pompa : SUNTEC EANC 1069
Temperatura del combustibile alla pompa: Max. 120 °C
Pressioni massime ammissibili Max. 3,5 bar in ingresso.

SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE FINO A 15°E A 50°C

Sez. A- A

Legenda
A - Guaina isolante

B - Resistenza elettrica
C - Tubo alim. combust.

IMPORTANTE: Tutte le linee di alimentazione sono riscaldate (vedi sez. A-A)
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SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE FINO A 15°E A 50°C

C

- Bruciatore

- Serbatoio di servizio
- Serpentino di risc.

- Termostato

- Pompe di carico

- Riscaldatore

- Serbatoio principale
- By-pass

- Regolatore

ONO~O WD —

O

SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE FINO A 50°E A 50°C

Il bruciatore deve essere alimentato alla pompa con olio combustibile alla temperatura minima 50°C.
Schema per olio combustibile fluido fino a 50°E a 50°C.
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» Ritorno D

- Bruciatore

- Serbatoio
- Riscaldatore
- Termostato di sicurezza
- Interuttore di livello
- Serpentino di risc.
- Filtro autopulente
- Pompe di carico
- Pompe anello
0 - Regolatore
1 - Cavo scaldante
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tubo acqua calda

tubo olio tubo olio

cavo scaldante isolante

— = 00O NO>ONANWN-=—

tubo acqua calda

IMPORTANTE: Tutte le linee di alimentazione sono riscaldate (vedi sez. A-A)
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VERIFICHE DA EFFETTUARE Al FINI DI UNA CORRETTA INSTALLAZIONE:

Prima di procedere al riempimento del circuito di alimentazione e successiva messa in funzione dell'impianto, &
consigliabile effettuare i controlli seguenti:

- La linea di alimentazione deve essere adeguata al carico assorbito dall’impianto

- | fusibili devono essere adeguati al carico dall’impianto

- | termostati caldaia devono essere stati collegati correttamente

- Tensione e frequenza devono essere comprese nei limiti specificati

- Il tipo di combustibile deve essere quello prescritto dal costruttore del bruciatore

- La sezione delle tubazioni di alimentazione deve essere adeguata alla portata di combustibile richiesta
- | filtri ed i rubinetti ed i raccordi devono essere stati montati correttamente

- La lunghezza del boccaglio del bruciatore, deve essere quella prescritta dal costruttore della caldaia

- La portata degli ugelli del bruciatore deve essere adeguata alla potenza della caldaia

PRIMA DI PROCEDERE CON IL RIEMPIMENTO DEL CIRCUITO NAFTA EFFETTUARE | SEGUENTI CONTROLLI:
- Controllare il senso di rotazione del motore (nella versione trifase)

- Verificare che vi sia combustibile nel serbatoio

- | rubinetti delle tubazioni devono essere aperti

- La tubazione di ritorno del combustibile deve essere libera da occlusioni

Dopo aver effettuato i suddetti controlli, procedere nel modo seguente:

- Inserire un manometro di controllo pressione del combustibile

- Regolare il termostato delle resistenze a 0 °C

- Scollegare il cavo di alimentazione resistenze dal teleruttore motore ed isolarlo momentaneamente (fig.A)

- Disinserire I'apparecchiatura di controllo fiamma

Awviare il bruciatore ed agire manualmente sul teleruttore motore con un cacciavite, sino ad ottenere il riempimento del
circuito (fig. B). Nota: Il circuito potra ritenersi riempito quando il manometro indicherd una pressione costante di
16+18 bar

Una volta riempito, spegnere il bruciatore, togliere tensione e ripristinare le condizioni iniziali

- Ricollegare il cavo di alimentazione delle resistenze.

- Riportare il termostato delle resistenze al valore di 120 °C

- Reinserire |'apparecchiatura di controllo fiamma

FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE
Dopo aver eseguito tutti i controlli di cui ai paragrafi precedenti, si potra procedere all’avviamento del bruciatore.
- Dare tensione all'impianto. Al raggiungimento della temperatura impostata sul termostato di lavoro, e con i contatti
caldaia chiusi, I'apparecchiatura di controllo avvia il ventilatore, la pompa del combustibile ed il trasformatore di
accensione. Nello stesso tempo, vengono dttivate le resistenze di livellamento, che servono a mantenere ad un valore
costante la temperatura del combustibile nel barilotto.
- Ha cosi inizio la fase di prelavaggio della camera di combustione, nonché la circolazione del combustibile in tutto il
circuito, cosi da oftenere una temperatura uniforme che ne permetta il suo corretto scorrimento. La pressione del
combustibile, durante la fase di prelavaggio, dovra aggirarsi intorno a 16+18 bar. Se cosi non fosse, portare la
pressione al valore indicato agendo sul regolatore “D” montato, a tale scopo, sul circuito di preriscaldo (vedi figura).

-8-
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- Al termine della fase di prelavaggio, I'apparecchiatura di controllo chiude I'elettrovalvola “O” ed apre, al tempo
stesso, la valvola di 1° stadio (ad es. I'elettrovalvola “A”), provocando I'accensione del bruciatore in 1° fiamma.
Successivamente, si apre |'elettrovalvola “B” di 2° stadio che, consentendo al combustibile di fluire da entrambi gli ugelli,
permette I'accensione del bruciatore in 2° fiamma, vale a dire alla piena potenza.

- Per avere una combustione corretta, regolare la quantita dell’aria comburente sia in 1° fiamma che in 2° fiamma. In
fase di regolazione della portata dell’aria, & possibile passare manualmente dalla 1° fiamma in 2° fiamma, e viceversa,
tramite 'interruttore manuale ALTA/BASSA. Una volta effettuate le regolazioni, lasciare I'interruttore in posizione I
(ALTA).

- La pressione di alimentazione del combustibile, durante il funzionamento del bruciatore, dovra essere impostata a 23

bar.

I - 1° Stadio
Il - 2° Stadio (con eventuale passaggio automatico ALTA/BASSA tramite un
ulteriore termostato collegato sulla morsettiera, come da schema).

SOLO PER APPARECCHIATURA LANDIS LMO 44

In caso di blocco é disponibile I'indicazione della causa che ha provocato il blocco. Operare come segue:
con |'apparecchiatura in blocco (led rosso acceso) tenere premuto il pulsante di sblocco per pit 3 secondi, quindi
rilasciarlo. Il led rosso iniziera a lampeggiare indicando la causa secondo la seguente tabella:

Codice errore| Possibile causa

2 lampeggi | Assenza di fiamma al termine del tempo di sicurezza all’accensione «TSA»

- eleftrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione bruciatore errata
- elettrodi difettosi

3 lampeggi Non utilizzati

4 lampeggi Luci estranee durante la fase di pre-ventilazione

5 lampeggi Non utilizzati

6 lampeggi | Non utilizzati

7 lampeggi Troppe mancanze di fiamma durante il funzionamento (superato il limite del n° di
ripetizioni del ciclo) - elettrovalvole difettose - rilevatore fiamma difettoso - regolazione
bruciatore errata

8 lampeggi | Controllo del tempo riscaldamento combustibile

9 lampeggi Non utilizzati

10 lampeggi | Contatti in uscita difettosi o guasto del dispositivo interno

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE IN FASE DI PRELAVAGGIO REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE POMPA

><
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REGOLAZIONE DEL MOTORIDUTTORE LANDIS & GYR SQN 30/31 111A2700

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione.

Lo spostamento delle camme va effettuato con I'ausilio

dell'apposita chiavetta in dotazione.

| - Camma di regolazione posizione di apertura in 2° fiamma
(potenza max.)

II' - Camma di regolazione non utilizzata.

Il - Camma di regolazione posizione di apertura in 1° fiamma
(potenza min.)

IV - Camma di consenso all’'apertura dell’elettrovalvola del 2° stadio.

NOTA : la camma IV (di consenso all'apertura dell’elettrovalvola del
2° stadio) va regolata in una posizione intermedia tra quella di
1°fiamma e quella di 2°fiamma(ad un angolo di circa 5° superiore a
quello della posizione di 1° fiamma).

REGOLAZIONE TERMOSTATI OLIO COMBUSTIBILE

Il termostato di lavoro delle resistenze va impostato sui 120 °C e il termostato di sicurezza sui 160 °C. Queste
regolazioni possono essere leggermente modificate in funzione del tipo di combustibile e di particolari applicazioni.

A - Termostato di sicurezza (160° C).
B - Termostato di lavoro (120° C).
C - Termostato di livellamento (130° C).
D - Termostato di min. temperatura olio combustibile (90° C).
Guaina porta sonda per termostato di livellamento
Guaina porta sonda per termometro ——~ >0q« Guaina porta sonda per termostato di sicurezza

Guaina porta sonda per termostato di lavoro Guaina porta sonda per termostato di min.

-12 -
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POSIZIONE ELETTRODI DI ACCENSIONE

Per una corretta accensione del bruciatore le quote riportate nel disegno devono essere rispettate.

ESTRAZIONE DEL FILTRO

1 - Spegnere il bruciatore.

2 - Allentare la vite B e scaricare una parte dell'olio contenuto nel barilotto affinché il livello del liquido scenda al di sotto
di quello del filtro.

3 - Svitare ed estrarre dalla propria sede il gambo del filtro A..

4 - Dopo aver pulito il filtro, rimontarne le parti come indicato in figura e reinserirlo nella propria sede.

E' buona norma sostituire tutte le guarnizioni del filtro e della valvola ogni qualvolta questi vengono

smontati.

Si ricorda che, quando il bruciatore é in funzione, nel barilotto si ha una pressione di circa 23 bar e che quindi

diventa molto pericoloso eseguire le precedenti operazioni con il bruciatore funzionante.

- 13-
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

Il bruciatore non parte:
Interruttore di avviamento su OFF
Fusibili saltati

Termostati caldaia aperti
Resistenze guaste

Termostati del barilotto aperti

Le resistenze scaldano ma il bruciatore non parte
Termostati guasti

Interruttore in posizione di OFF

Termostati barilotto aperti

Apparecchiatura di controllo guasta

Il bruciatore effettua il prelavaggio e va in blocco
Interruttore in posizione OFF

Apparecchiatura di controllo guasta
Fotoresistenza guasta

Innesco di fiamma prematuro a causa del trafilamento di olio dall’elettrovalvola

Durante il ciclo il bruciatore non si accende, quindi va in blocco

Apparecchiatura di controllo guasta

Il bruciatore non si accende
Elettrodi sporchi

Elettrodi rotti

Elettrodi mal posizionati
Trasformatore di accensione guasto
Valvola di 1° Stadio guasta

Ugelli otturati

Eccesso di aria comburente in rapporto alla portata degli ugelli

Apparecchiatura di controllo guasta

Il bruciatore si accende poi va in blocco

Temperatura dell’olio troppo bassa (fiamma irregolare)

Eccessiva usura degli ugelli
La fotoresistenza non percepisce la fiamma

Pressione dell’olio troppo bassa durante il prelavaggio

Eccesso di aria comburente in rapporto alla portata degli ugelli

Apparecchiatura guasta
Pressione olio troppo bassa
Filtri intasati

Il bruciatore non passa in 2° Stadio
Interruttore man. in posizione | (1° Stadio)
Bobina 2° Stadio guasta

Pressione olio troppo bassa

Filtri intasati

Ugello di 2° Stadio usurato od ostruito
Apparecchiatura di controllo guasta

Pressione dell’olio troppo bassa od irregolare
Filtri pompa e/o barilotto intasati
Lelettrovalvola norm. aperta non si chiude
Alimentazione olio irregolare

Pompa guasta

- 14 -
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Ecoflam

TECHNICAL DATA

MODELS OILFLAM 50.1 OILFLAM 80.1| OILFLAM 120.1| OILFLAM 170.1 | OILFLAM 200.1
Thermal power max. keal/h 500.000 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 581 930 1395 1700 2093
Thermal power min. keal/h 250.000 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 290 464 682 682 682
Max. oil flow rate kg/h 51 82 122 148 184
Min. oil flow rate kg/h 25,5 41 60 60 60
Max. viscosity 15°E a 50°C
version D 50°E a 50°C
Feeding power 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor power kw 1,5 1,5 2,2 3 4
Rpm Ne 2.800 2.800 2.800 2.800 2.800
Ignition transformer kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35 13/35
Main resistances w 3 x 550 3 x 800 3 x 1350 3 x 1650 3 x 2000
Balancing resistances \ 3 x 450 3x750 3x 1000 3x 1350 3 x 1500
Control box LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Fuel : heavy oil keal/kg 9.800
WORKING FIELDS
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EN
OVERALL DIMENSIONS (mm) -
E D-D1 A ) 50.1 - 120.1 i
!
T ‘ T
W ¢ e
Il | T T
//\\@ L] - )
@ ; iy g}
' 140 o 80 S
“ 300
T
’ 170.1 - 200.1
228.15 185 L
i & oo o FEY
i / |
AW
+ = silencer optional b y
MODELS A B C D DI E F G H | L M
OILFLAM 50.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 MI10
OILFLAM 80.1 740 370 370 | 170 | 310 600 | 190 | 376 | 2156 | 190 | 190 | MIO
OILFLAM 120.1 740 370 370 | 170 | 310 600 | 190 | 376 | 2156 | 190 | 190 | MIO
OILFLAM 170.1 850 400 450 | 295 | 455 710 250 398 | 283e¢ | 315 315| M14
OILFLAM 200.1 850 | 400 | 450 | 295 | 455 710 | 270 | 398 | 283¢ | 315 | 315| Ml14
D = short head D1 = long head

BURNER INSTALLATION

12 3 45
6
7
°eeee 1 - Burner
2 - Ecrou
3 - Washer
Q 000 000 4-Gcsket
3| W 5 - Bol
6 - Boiler
7 - Gasket

HEAVY OIL FEEDING

- Suction

- Return

- Bleed and pressure gauge port
- Vacuum gauge port

- Pressure adjustment

- Nozzle outlet

NN WN —
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PUMP’S PRESSURE / OIL TEMPERATURE DIAGRAM

The gasification of volatile fractions in preheated heavy oil seems to be the main cause of premature fuel pump wear. To
avoid such a problem, adjust pump pressure according to the diagram hereinafter.

bar

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

WARNING: For a correct working of the pump, verify what follows:

Pump :

Oil temperature at the pump:
Maximum allowable pressures:

Sez. A-A

Legend
A - Isolating sheath
B - Electric resistance
C - Fuel feed piping

SUNTEC E4ANC 1069
Max. 120 °C
Max. 3,5 bar on inlet.

HEAVY OIL FEED SYSTEM UP TO 15°E AT 50°C

IMPORTANT: All feed piping are heated (see sec. A-A)
- 18-
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EN
HEAVY OIL FEED SYSTEM UP TO 15°E AT 50°C -
| %;\

7 —

- Burner

- Service tank

- Heating coil

- Thermostat

- Feeding pumps

- Heater

- Serbatoio principale
- By-pass

- Pressure regolator

NV O NOO AN WN —

HEAVY OIL FEED SYSTEM UP TO 50°E AT 50°C

The burner must be supplied with oil heaving a min. temperature at the pump ( 50° C ).
Drawing for fluid fuel oil up to 50°E at 50°C .

!

A || A @—D\o o]

Hot v il

water @—E]M [::] A

. =—w
[]

T e

| ™
#)
]

?

T | s
H

= Return D

- Burner

- Tank

- Heater

- Safety thermostat
- Level switch

- Heating coil

- Filter

- Load pumps

- Ring pumps

- Pressure regolator
- Heating cable

>
->

(aan
uu
@

aQ

N

&
™
©

hot water pipe

oil pipe oil pipe

heating cable insulation

hot water pribe

IMPORTANT: All feed piping are heated (see sec. A-A)
-19-
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CHECKS TO BE MADE TO ENSURE A PROPER INSTALLATION: -

Before proceeding with the filling of the fuel system and subsequent burner start up, it is advisable to carry out the
following checks:

- Power line must be adequate to system’s adsorbed load

- Fuses must be adequate to the system’s load

- Boiler’s thermostats must have been properly connected

- Voltage and frequency must be within the specified limits

- Fuel type must be the one specified by the burner manufacturer

- Feed piping section must be adequate to the requested fuel flow rate
- Filters, cocks as well as fittings must have been properly installed

- Blast tube length must be the one specified by the boiler manufacturer
- Nozzle's flow rate of the burner must be adequate to boiler’s output

BEFORE PROCEEDING WITH THE FILLING OF THE OIL SYSTEM, CHECK THE FOLLOWING POINTS:
- Motor’s direction of rotation (with 3 phase version)

- There must be fuel in the tank

- Fuel cocks must be open

- Fuel return piping must be free from obstructions

After having checked all the above items, proceed as follows:

- Connect a fuel pressure gauge

- Set the resistors thermostat fo 0°C

- Disconnect the resistors power cable from the motor’s remote control switch, and insulate it temporarily

- Unplug the safety box

- Start the burner and manually operate the motor’s remote control switch until the oil system is filled up. Note: the oil
system can be considered filled when pressure gauge will show a constant reading of 16+18 bar.

When done, shut off the burner, switch off power and restore initial conditions as follows:
- Reconnect resistors power cable
- Set the resistor’s thermostat fo the initial value of 120 °C
- Plug in the control box

WORKING OF THE BURNER

When all the controls, as shown in previous paragraphs, have been accomplished, it will be possible to proceed with the

burner start up.

- Switch-on the burner. When reaching the preset temperature on the working thermostat, and with boiler’s thermostat
closed, the control box starts the fan, the fuel pump and the ignition transformer. At the same time, the balancing
resistors are activated, fo keep fuel temperature into the heater at a constant value.

- It begins, in this way, the combustion chamber prepurging, as well as the fuel circulation in the whole circuit, so as to
obtain an uniformity of temperature which allows a correct flowing of the same. The fuel pressure, during prepurging,
shall be around 16+18 bar. If not, adjust the pressure to the specified value through the regulator “D”, purposely
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-instc”ed on the heating circuit (see figure).

- At the end of the prepurging, the control box shut off the solenoid valve “O” while opening the 1st stage valve (for

example valve “A”), allowing the burner ignition in Low Flame. Afterwards, it will be opened the 2nd stage valve “B”
which, while allowing the fuel flowing through both nozzles, permit the burner’s High Flame ignition, i.e. at the full
power.

- In order to have a correct combustion, adjust the combustion air flow for both Low and High flame. During flow rate
adjustement, it is possible to manually switch from Low Flame to High Flame and viceversa, through the LOW/HIGH
manual switch. When all adjustments are made, leave the switch in Il (HIGH) position.

- The fuel pressure during burner’s working shall be set to 23 bars.

| - Low Flame
Il - High Flame (with possible HIGH/LOW automatic switching through a second thermostat connected to
terminal board, as for scheme).

LANDIS LMO 44 CONTROL INFORMATION SYSTEM

In case of burner lockout, it is possible to read which cause originated it. Proceed as follows: with the burner in lockout
mode (red LED switched on) keep pressed the lockout button for more than 3 sec. then release it. The red LED will blink
according to the following error code list:

Error Code Possible cause

2 blinks No establishment of flame at the end of «TSA»
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner,
no fuel - Faulty ignition

3 blinks Free

4 blinks Extraneous light on burner start-up

5 blinks Free

6 blinks Free

7 blinks Too many losses of flame during operation (limitation of the number of repetitions)
- Faulty or soiled fuel valves - Faulty or soiled flame detector - Poor adjustment of burner

8 blinks Time supervision oil pre-heater

9 blinks Free

10 blinks Wiring error or internal error, output contacts

ADJUSTEMENT OF PRESSURE IN PREPURGING PHASE ADJUSTEMENT OF PUMP PRESSURE
><
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The working resistor thermostat must be set to 120 °C, while the safety one to 160 °C. Said adjustments can be slightly

LANDIS & GYR SQN 30/31 111A2700 AIR DAMPER SERVOMOTOR ADJUSTMENT

Description:

(Max. power).
I - Limit switch “NOT USED”.

(Min. power).

position).

ADJUSTMENT OF FUEL THERMOSTATS

modified following the type of fuel and particular uses.

0N %>

Safety thermostat (160° C).
Working thermostat (120° C).
Levelling thermostat (130° C).

Heavy oil min. temp. thermostat (90° C).

Pocket for levelling thermostat

Pocket for thermometer

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams
are to be adjusted through the suitable key provided for.

| - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment

Il - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment
IV - Limit switch for 2nd stage’s solenoid valve opening release.
NOTE: Cam IV (to allow the 2nd stage’s solenoid valve opening) must

be adjusted o an intermediate position between the Low and High
Flame ones (to an angle approximately 5° greater than the low flame

Pocket for safety thermostat

Pocket for working thermostat

Pocket for min. temp. thermostat
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- POSITION OF IGNITION ELECTRODES

For a correct burner ignition, carefully respect the dimensions shown by the picture.

REMOVING OF THE FILTER

1. Switch-off the burner.

2. Loosen screw B and drain part of the fuel from the heater, until the fuel level drop below  the filter.
3. Unscrew and pull out the stem filter A from its seat.

4. Clean the filter and reassemble the parts as shown by the picture, then fit it in its own seat.

It is advisable to replace all filter and valve gaskets whenever they are removed.

Note that when the burner is working the heater has a pressure of abt. 23 bar, and that it becomes very dangerous

to carry out said operations with the burner running.
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TROUBLESHOOTING -

1 - The burner does not start
- Power switch in OFF position
- Fuses burnt
- Boiler’s thermostats open
- Resistors failure
- Heater thermostats open

2 - The resistors heat but the burner does not start
- Thermostats failure
- Power switch in OFF position
- Heater thermostats open
- Control box failure

3 - The burners runs the prepurging and switches to lock out
- Power switch in OFF position
- Control box failure
- Photoresistor failure
- Premature ignition due to oil leakage from solenoid valve

4 - The burner does not ignite during cycle and switches to lock out
- Control box failure

5 - The burner does not ignite
- Ignition electrodes dirty
- Electrodes failure
- Electrodes installed in wrong position
- Ignition transformer’s failure
- 1st Stage valve's failure
- Nozzles clogged
- Eccles of combustion air related to nozzles flow rate
- Control box failure

6 - The burner ignite but switches to lock out
- The oil temperature is too low (flame jumps)
- Nozzles are too worn
- The photoresistor does not detect the flame
- The oil pressure during prepurging is too low
- Eccles of combustion air rer;ted to nozzles flow rate
- Control box failure
- Oil pressure too low
- Filters clogged

7 - The burner does not switches to High Flame
- Manual switch in | position (Low Flame)
- 2nd Stage coil failure
- Oil pressure too low
- Filters clogged
- 2nd stage nozzle worn or clogged
- Control box failure

8 - Oil pressure too low or irregular
- Pump and/or heater filters clogged
- The norm. open valve does not close
- Irregular oil feed
- Pump failure
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELES OILFLAM 50.1 OILFLAM 80.1| OILFLAM 120.1| OILFLAM 170.1 | OILFLAM 200.1
Puissance thérmique max. keal/h 500.000 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 581 930 1395 1700 2093
Puissance thérmique min. keal/h 250.000 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 290 464 682 682 682
Débit fioul lourd max. kg/h 51 82 122 148 184
Débit fioul lourd min. kg/h 25,5 41 60 60 60
Viscosité max. 15°E a 50°C
version D 500E a 500C
Tension d'alimentation 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400 230/400
Puissance moteur kw 1,5 1,5 2,2 3 4
Tours par minute Ne 2.800 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformateur kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35 13/35
Résistances de travail '\ 3 x 550 3 x 800 3 x 1350 3 x 1650 3 x 2000
Résistances de nivellement W 3 x 450 3 x 750 3 x 1000 3x 1350 3 x 1500
Coffret de sécurité LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Combustible : fioul lourd keal/kg 9.800
PLAGE DE TRAVAIL
mbar 9
8
S v \\
b N
3 © NS
£ = AN
8 . n’[ ‘\\
[} Y .
I % sy
T Ty : , ~
< 2 Q 7 (7] y \\
5 1
S 0 |
g 100 200 300 400 500 600 700 goo  Kealh
1‘00 2(;0 3(‘)0 4(Lo 530 GAO 7J)o SJ)O gg)o KW
10 Y 20 Y 30 Y 40 Y .5[0 Y 60 S Y &0 kg/h
Débit
mbar 20
18
é 16
4% - 7 N
) 12
° /i AN N
o 10 /S
2 / ‘\\ Oi(‘ { y ‘\\
g 8 3/<£) \\ y Z <..' o ; N,
- *|
2 S 4 A, Y N
° a1 | 7 ¢ AN
5 # <0 . N\ N,
‘@ o _| J 7 N N,
8 % N N
o ol )
600 800 1000 1200 1400 1600 1800 kealt
x l x x x x l l o
800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
GL) ‘ z;o ‘ 1&0 ‘ 1£o . 1jto ‘ 1%0 ‘ 15;0 ‘ 2%0 kg/h
Débit



420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB ECO'"am

DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT (mm)
- 1 A 180 120
!
T i T
T 2 TN
Il | T T
//\\@ ] - )
@ ; iy gt}
' 140 R 80 S
“ 300
T
' 170.1 - 200.1
228.15 185 L
i & e o FEY
i / |
Wil
« = silencieux facultatif T
M
MODELE A B C D D1 E F G H | L M
OILFLAM 50.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 | 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 80.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 | 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 120.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 | 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 170.1 850 400 450 | 295 | 455 710 | 250 | 398 | 2836 | 315 | 315| M14
OILFLAM 200.1 850 400 450 | 295 | 455 710 | 270 | 398 | 283 | 315 | 315| M14
D = téte courte D1 = téte longue
INSTALLATION DU BRULEUR
12 45
N\ :
7
oeeee 1 - Broleur
2 - Ecrou
3 - Rondelle
Q 500000 4 - Joint
Bl W 5 - Goujons
6 - Chaudiere
7 - Matériau de remplissage

- Aspiration

- Retour

- Purgeur et prise manométre
- Prise du vacuométre

- Régulation pression

- Au gicleur

O WN —
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DIAGRAMME PRESSION POMPE / TEMPERATURE FIOUL

La gazéification de fractions volatiles dans le fioul lourd réchauffé s’aveére étre la cause principale d’usure prématurée de
la pompe d’alimentation. Pour éviter cet inconvenant, réguler la pression de la pompe suivant le diagramme en bas.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso
jSN]

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

ATTENTION: Pour un correct fonctionnement de la pompe, vérifier les données suivants :

Pompe : SUNTEC EANC 1069
Température du fioul & la pompe: Max. 120 °C
Pressions maximales admissibles: Max. 3,5 bar en entrée.

SCHEMA ALIMENTATION DU FIOUL LOURD JUSQU'A 15°E A 50°C

Légende
A - gaine isolante
B - Résistance électrique
C - Tuyau alim. fuel.

IMPORTANT:Tous les tuyaux d’alimentation sont réchauffés (voir a la coupe A-A)
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SCHEMA ALIMENTATION DU FIOUL LOURD JUSQU'A 15°E A 50°C

7 —

- Broleur

- Réservoir de service

- Serpentin de rech.

- Thermostat

- Pompes de chargement
- Réchauffeur

- Réservoir principal

- By-pass

- Régulateur

SCHEMA ALIMENTATION DU FIOUL LOURD JUSQU'A 50°E A 50°C

Le broleur doit étre alimenté & la pompe avec du fioul ayant une température minimum de 50°C.
Schéma pour fioul fluide jusqu’a 50°E & 50°C

ONO~O WD —

O

A (&1

1>

Eau

chaude @_E]

[

?

T | s
H

[
f@l B_
N ] > Retour >
’—\ X ‘ 1 - Bréleur
i ok 2 - Réservoir
E sez. AA. 3 - Réchauffeur
5 B-B 19 4 - Termostato de sireté
pipe d'eau chaude 5 - Inferuttore de niveau
6 - Serpentin de rech.
7 - Filtre autonettoyant
tube fioul tube fioul 8 - Pompes de chargement
‘ ‘ 9 - Pompes anneau
Gaine chauffage Calorifugeage 10 - RégUlderf‘
Tube eau chaude 11 - Cable chauffant

IMPORTANT:Tous les tuyaux d’alimentation sont réchauffés (voir a la coupe A-A)
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VERIFICATIONS A EFFECTUER POUR UNE INSTALLATION CORRECTE:
-Avant de procéder au remplissage du circuit d’alimentation et relative mise en service du bréleur, il serait souhaitable

d'effectuer les contrdles suivants:

- La ligne d’alimentation doit étre adéquate a la charge absorbée par Iinstallation

- Les fusibles doivent étre & la charge absorbée par I'installation

- Les thermostats de la chaudiére doivent avoir été connectés correctement

- Voltage et fréquence doivent étre compris dans les limites spécifiés

- Le type de fuel doit &tre celui spécifié par le constructeur du bréleur

- La section de la tuyauterie d'alimentation doit étre adéquate d la portée de fuel requise

- Les filtres, robinets et raccordements doivent avoir été doment installés

- La longueur du gueulard doit étre celle spécifiée par le constructeur de la chaudiére

- La portée des gicleurs du brileur doit étre adéquate & la puissance de la chaudiére

AVANT DE PROCEDER AU REMPLISSAGE DU CIRCUIT FIOUL LOURD EFFECTUER LES CONTROLES SUIVANTS:

- Controler le sens de rotation du moteur (dans la version triphasée)

- Vérifier la présence de combustible dans le réservoir

- Vérifier que les robinets soient ouverts

- Vérifier que le retour du combustible dans le réservoir soit sans occlusions

Aprés avoir vérifié les points susdits, procéder de la maniére suivante:

- Connecter un manométre de contréle de la pression du combustible

- Réguler le thermostat des résistances & 0 °C

- Déconnecter le cable d’alimentation des résistances du télérupteur et I'isoler temporairement (fig. A)

- Débrancher le coffret de sécurité

- Démarrer le brileur et agir manuellement sur le télérupteur avec un tournevis, jusqu’a obtenir le remplissage du circuit.
Note: le circuit sera remplis lorsque le manométre indiquera une pression constante de 16+18 bar

Une fois remplis le circuit, couper le brileur et I'alimentation, et rétablir les condition initiales, & savoir:
- Réconnecter le cable d’alimentation des résistances

- Reporter le thermostat & sa valeur initiale de 120 °C

- Brancher de nouveau le coffret de sécurité

FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

Une fois accomplis tous les controles et les opérations dont au chapitre précédent, on pourra procéder & la mise en
service du brileur.

- Démarrer le broleur. Lorsqu’on atteint la température de consigne du thermostat de travail, et avec les contacts
chaudiére fermés, le coffret de sécurité démarre le ventilateur, la pompe du combustible et le transformateur dallumage.
En méme femps sont enclenchées les résistances de nivellement, qui servent & maintenir constante la température du fioul
lourd dans le réchauffeur.

- On q, ainsi, le démarrage de la phase de prébalayage de la chambre de combustion, ainsi que la circulation du
combustible dans tout le circuit pour obtenir une température uniforme qui garantira un correct écoulement de ce
dernier. La pression du combustible pendant le prébalayage devra étre autour de 16+18 bar. En cas contraire, réguler
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la pression aux valeurs indiquées & I'aide du régulateur “D” installé, & cet égard, sur le circuit de réchauffage (voir &

Iillustration).

- Ala fin du prébalayage, le coffret de sécurité ferme I'électrovanne “O” et en méme temps ouvre la vanne de e étage
(par ex. |'électrovanne “A”) en permettant, ainsi, I'allumage du brileur en 1e allure. Le fonctionnement en 2e allure, &
savoir & plein régime, aura lieu successivement, lors de I'ouverture de I'électrovanne “B”, qui permet au combustible

d'étre pulvérisé par les deux gicleurs.

- Réguler la portée de I'air pour la Te et la 2e allure pour obtenir une combustion correcte. En phase de régulation de
I'aire, il est possible passer manuellement de la 1e & la 2e allure et viceversa & I'aide de I'interrupteur manuel de 1E/2E
allure. A la fin des régulations laisser I'interrupteur en position Il (2E allure). - - La pression de la pompe du combustible,

avec le broleur en fonction, devra étre régulée & 23 bar.

I - leAllure
Il - 2e Allure (avec éventuel passage automatique 1E/2E a I'aide d'un ultérieur thermostat
branché sur la boite & bornes, suivant schéma)

SEULEMENT POUR LES COFFRETS DE SECURITE LANDIS LMO 44

En cas de mise en sécurité du brileur on pourra lire la cause qui I'a provoqué. Dans ce cas, procéder comme il suit:
avec le broleur en sécurité (LED rouge allumé) appuyer sur le bouton de réarmement pendant plus de trois secondes et le

relécher. Le LED rouge commencera d clignoter suivant la liste de codes-erreur ci-dessous:

Code-erreur

Cause possible

2 clignotements

défectueuses

Absence de flamme & la fin du temps de sécurité & I'allumage «TSA» - électrovannes
défectueuses — détecteur de flamme défectueux - réglage brtleur erroné - électrodes

3 clignotements

Non utilisé

4 clignotements

Signal de présence flamme pendant la phase de préventilation

5 clignotements

Non utilisé

6 clignotements

Non utilisé

7 clignotements

Extinctions trop fréquentes de la flamme pendant le fonctionnement (limite de n° de
répétitions du cycle dépassée) - électrovannes défectueuses — détecteur de flamme
défectueux - réglage broleur erroné

8 clignotements

Controle du temps chauffage combustible

9 clignotements

Non utilisé

10 clignotements

Contacts en sortie défectueux ou panne du dispositif interne

REGULATION DE LA PRESSION EN PHASE DE PREBALAYAGE

><
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REGULATION SERVOMOTEUR DU CLAPET DE L'AIR LANDIS & GYR SQN 30/31 111A2700

Enlever le couvercle pour avoir accés aux cames de régulation.

La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en

dotation.

| - Came de régulation de la position d’ouverture en 2me Allure
(Puissance max.).

I - Came de régulation libre (non utilisé)

Il - Came de régulation de la position d’ouverture en Tre Allure
(Puissance min.).

IV - Came de consentement & "ouverture de |'électrovanne de 2me
Allure.

NOTE: La came IV (pour le consentement & I'ouverture de
I'électrovanne de 2me Allure) doit étre régulée sur une position
infermédiaire entre celles de 1re et 2me allure (sous un angle de env.
5° supérieur a celui de la position de Tre Allure).

Bouton de
debranchement

REGULATION THERMOSTATS FIOUL LOURD

Le thermostat de travail des résistances doit étre réglé autour de 120 °C et le thermostat de sécurité a 160 °C. Ces
régulations peuvent étre légérement modifiées en fonction du type de combustible et d’applications particuliéres.

A - Thermostat de sécurité (160° C).
B - hermostat de travail (120° C).
C - Thermostat de nivellement (130° C).
D - Thermostat de température minimale du fioul lourd (90° C).
Doit de gant pour thermostat de nivellement
Doit de gant pour thermometre = >0 o« Doit de gant pour thermostat de sécurité

Doit de gant pour thermostat de travail Doit de gant pour thermostat de température

minimale
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POSITION DES ELECTRODES D’ALLUMAGE

Pour un allumage correct du bréleur, veiller & que les distances spécifiées dans l'illustration soient respectées.

XTRACTION DU FILTRE

1. Eteindre le broleur

2. Dévisser la vis B et décharger une partie d’huile contenue & I'intérieur du réchauffeur, de fagon a ce que le niveau du
liquide descende au-dessous du filtre

3. Dévisser et extraire la tige du filtre A de son siége

4. Aprés avoir nettoyé le filtre, remonter les parties suivant |'illustration et le réintroduire dans son siége

Il serait souhaitable de remplacer toutes les joints du filtre et de la vanne chaque fois que ces derniers sont démontés.
On rappelle que, lorsque le brileur est en fonction, dans le réchauffeur il y a une pression d'env. 23 bar et que, par
conséquence devient trés dangereux effectuer des opérations susdites avec le brileur en marche.
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ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT
Le brileur ne démarre pas
Interrupteur d’alimentation sur OFF
Fusibles brolés
Thermostats chaudiére ouverts
Résistances en panne
Thermostats réchauffeur ouverts

Les résistances chauffent mais le brileur ne démarre pas:
Thermostats en panne

Interrupteur sur OFF

Thermostats du réchauffeur ouverts

Coffret de sécurité en panne

Le brileur effectue le prebalayage mais se met en sécurité:

Interrupteur sur OFF

Coffret de sécurité en panne

Photorésistance en panne

Amorgage prématuré de la flamme suite & une fuite de fuel par I'électrovanne

Le brileur ne s’allume pas pendant le cycle, puis se met en sécurité:
Coffret de sécurité en panne

Le brileur ne s’allume pas:

Electrodes sales

Electrodes cassés

Electrodes mal positionnés

Transformateur d’allumage en panne

Vanne de Te Allure en panne

Gicleurs bouchés

Excés d’air comburant par rapport aux gicleurs
Coffret de sécurité en panne

Le brileur s’allume mais se met en sécurité:
Température du fuel trop faible (flamme irréguliére)
Usure excessive des gicleurs

La photorésistence ne percevoit pas la flamme
Pression du fuel trop faible pen(j;nt le prébalayage
Excés d’air comburant par rapport aux gicleurs
Coffret de sécurité en panne

Pression fuel trop Fcibfoe

Filtres bouchés

Le brileur ne passe pas a la 2e Allure:
Interrupteur manuel sur | (1e Allure)
Bobine de 2e Allure en panne

Pression fuel trop faible

Filtres bouchés

Gicleur de 2e Allure trop usé ou bouché
Coffret de sécurité en panne

Pression du fuel trop faible ou irréguliére:
Filtres pompe et/ou réchauffeur bouchés
L'électrovanne norm. ouverte ne se ferme pas
Alimentation fuel irréguliere

Pompe en panne
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Ecoflam
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MODELOS OILFLAM 50.1 OILFLAM 80.1| OILFLAM 120.1| OILFLAM 170.1 | OILFLAM 200.1
Potencia térmica max. kcal/h 500.000 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kw 581 930 1395 1700 2093
Potencia térmica min. keal/h 250.000 400.000 588.000 588.000 588.000
kw 290 464 682 682 682
Caudal fuel méx. kg/h 51 82 122 148 184
Caudal fuel min. kg/h 25,5 41 60 60 60
Viscosidad méx. 15°E a 50°C
Version D 5OOE a 5OCC
Alimentacién eléctrica 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400 230/400
Potencia del motor kw 1,5 1,5 2,2 3 4
Revol. por minuto Ne 2.800 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformador de encendido kV/mA 13/35 13/35 13/35 13/35 13/35
Resistencia de trabajo \ 3x550 3x800 3x 1350 3x 1650 3 x 2000
Resistencia de nivelacion Y 3 x 450 3 x 750 3 x 1000 3 x 1350 3 x 1500
Equipo de control de la llama LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Aceite pesado (fuel) keal/kg 9.800
CAMPO DE TRABAJO
mbar 9
8
RS 7 \\
k- 6 N
=) \\
2 N
£ 5 N
) O N
() 4 "/1 ~ \\
3 Ry Ry NG
B - °0., <o, N
S g 4
5 1
S o i
& 100 200 300 400 500 600 700 goo  Kealh
Joo 2&0 330 4&0 5&0 sgo 730 séo géo kW
10 ‘ 20 T a0 ‘ 40 ‘ 50 ‘ 60 . ‘ 80 kg/h
Caudal del quemador
mbar 20
18
5 16
_é 14 // \\\
S 2 /i AN 5
[0} Vlé N \
~§ 10 jéy . ‘\\\ (2% ! N\ { 1y \\\
P ZoRENERLZ™ %,
o ° % ha/ R 7 AN
[0) a_| | 7 /4 AN
5 7 IR N
% o l, , \\ \
a N, \i
o —|
600 800 1000 1200 1400 1600 1800 Real
[ I I I I l I l
800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 kw
60 ‘ go ‘ 1&0 ‘ N ‘ ! ‘ 1go ‘ 1§0 ‘ 250 kg/h

120 140
Caudal del quemador
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DIMENSIONES GLOBALES (mm)

D-D1 A ) 50.1 - 120.1 }
!
T ‘ T
I by
Il | i
7 e . :
@ Sy gt
' 140 o 80 S
“ 300
’ 170.1 - 200.1
228.15 185 L
i & oo o FEY
i / |
T
+ = silenciador opcional b
M
MODELOS A B C D DI E F G H | L M
OILFLAM 50.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 80.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 MI10
OILFLAM 120.1 740 370 370 | 170 | 310 600 190 376 | 2156 | 190 190 | MI10
OILFLAM 170.1 850 400 450 | 295 | 455 710 250 398 | 283e¢ | 315 315| MI14
OILFLAM 200.1 850 400 450 | 295 | 455 710 270 398 | 283e¢ | 315 315 MI14

D = cabeza corta

D1 = cabeza larga

INSTALACION DEL QUEMADOR

- Quemador
- Tuerca
- Arandela

o
0
o
o
0
o
NO O WN —

NN WN —

- Junta

- Pernos de tornillo
- Caldera

- Material de relleno

- Aspiracién

- Retorno

- Purgodar y toma manémetro
- Toma del vacuémetro

- Regulacién presién

- Al inyector
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DIAGRAMA PRESION DE LA BOMBA / TEMPERATURA COMBUSTIBLE

La gasificacion de fracciones voldtiles en el fuel pesado precalentado, resulta ser la causa principal del desgaste
prematuro de la bomba de alimentacién. Para evitar este problema, regular la presiéon de la bomba segin el diagrama
abajo.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa / Pump inlet pressure
Pression pompe a l'entree/ Presion bomba al ingresso
jSN]

50 100 150 C

Temperatura olio / Oil temperature
Température fioul/ Temperatura combustible

CUIDADO: Para un correcto funcionamiento de la bomba, comprobar los datos siguientes:

Bomba : SUNTEC E4NC 1069
Temperatura maxima del fuel pesado a la bomba:  Max. 120 °C
Presiones maximas admisibles: Méx. 3,5 bar en ingreso.

ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO HASTA A 15°E A 50°C

Seccién. A - A

Leyenda
A - camisa aislante

B - Resistencia eléctrica
C - Tubo alim. combust.

IMPORTANTE: Toda la tuberia de alimentacién es calentada (ver a la secc. A-A)
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ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO HASTA A 15°E A 50°C

7 —

- Quemador

- Tanque de servicio

- Serpentin de calentamiento
- Termostato

- Bombas de aliment.

- Calentador

- Tanque principal

- By-pass

- Regulador

ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO HASTA A 50°E A 50°C

El quemador se debe alimentar con aceite combustible a la temperatura minima de 50°C en la bomba.
Esquema para aceite combustible fluido hasta 50°E a 50°C .

e ®

ONO~O WD —

O

A & )
Ao
caliente @_E]M [:] WB—@
@7% 7@
[]
A

?

C il Retorno P
’_\ X ‘ 1 - Quemador
g > 2 - Tanque
& sez. AA, 3 - Calentador
= B-B 10 4 . Termostato de la seguridad
pipa de agua caliente 5 - Interruptor llano
6 - Serpentin de calentamiento
7 - Filtro autolimpiador
tubo de aceite tubo de aceite 8 - Bombas de aliment.
‘ ‘ 9 - Bombas del anillo
Cable calentador Alislamiento 10 - Regu|ador
\; pipa de agua caliente | 11 - Cable térmico

IMPORTANTE: Toda la tuberia de alimentacién es calentada (ver a la secc. A-A)
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COMPROBACIONES A EFECTUAR PARA UNA CORRECTA INSTALACION:

Antes de proceder con el relleno del circuito de alimentacién y relativa puesta en marcha del quemador, seria
aconsejable efectuar los controles siguientes:
- La linea de alimentacion debe ser adecuada a la carga absorbida por la instalacién

- Los fusibles deben ser adecuados a la carga absorbida por la instalacién

- Los termostatos de caldera tienen que ser correctamente conectados

- Voltaje y frecuencia deben estar en los limites especificados

- El tipo de combustible debe ser lo especificado por el fabricante del quemador

- La seccién de la tuberia de alimentacién debe ser adecuada al caudal de fuel necesitado

- Los filtros , grifos y empalmes deben ser instalados correctamente

- La longitud del tubo de llama debe ser la especificada por el fabricante de la caldera

- El caudal de los inyectores debe ser proporcionado a la potencia de la caldera

ANTES DE EFECTUAR EL RELLENO DEL CIRCUITO DEL COMBUSTIBLE COMPROBAR LOS LO QUE SIGUE:
- Comprobar el sentido de rotacién del motor

- Que hay combustible en el tanque

- Los grifos debes ser abiertos

- La tuberia de retorno del combustible debe ser libre de oclusiones

Una vez que se han comprobados todos esos puntos, proceder de la manera siguiente:

- Conectar un manometro para el control de la presion del combustible

- Regular el termostato de las resistencias a 0 °C

- Desconectar el cable de alimentacién de las resistencias del telerruptor motor y aislarlo momenténeamente (fig. A)
- Desconectar el equipo de control llama

- Arrancar el quemador y actuar manualmente el telerruptor por medio de un destornillador, hasta que el circuito sera
lleno. Nota: el circuito serd lleno cuando el manometro indiquerd una presién constante de 16+18 bar.

Una vez que se ha rellenado el circuito apagar el quemador, sacar la tensién y restablecer las condiciones iniciales,
quiere decir:

- Conectar nuevamente el cable de alimentacién de las resistencias

- Restablecer el termostato de las resistencias al valor de 120 °C

- Conectar nuevamente el equipo de control llama

FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Una vez que se habrén comprobados todos los controles como indicado en los parrafos precedentes, seré posible de
proceder con la puesta en marcha del quemador.

- Arrancar el quemador. Al alcanzar de la temperatura seleccionada por el termostato de trabaijo, y con los contactos
de la caldera cerrados, el equipo de control llama arranca el ventilador, la bomba del combustible y el transformador
de encendido. Al mismo tiempo son conectadas las resistencias de nivelacién, que sirven para mantener la temperatura
del fuel pesado en el calentador a un valor constante.

- Empieza, asi, la fase de prebarrido de la camara de combustién y la circulacion del fuel pesado en todo el circuito,
para obtener una uniformidad de temperatura que permita un correcto escurrimiento del mismo.

La presion del combustible durante la fase de prebarrido deberé ser a los 16+18 bar. Si asi no fuese, regular la presién
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al valor indicado por medio del regulador “D” instalado, por este fin, en el circuito de precalentamiento (ver a la
ilustracién).

- Al termino del prebarrido, el equipo de control cierra la electrovélvula “O” y abre, al mismo tiempo, la vélvula de 1°
etapa (por ejemplo la electrovélvula “A”) permitiendo el encendido del quemador en Baja Llama. A la sucesiva abertura
de la electrovalvula “B”, que permite al fuel pesado de ser inyectado por los dos inyectores, tendré lugar el encendido
en Alta Llama, o sea a pleno régimen.

- Para una combustién correcta, regular el caudal del aire de combustion ya sea en Baja que en Alta llama. Durante la
fase de regulacién es posible de pasar manualmente de Baja Llama en Alta Llama y viceversa por medio del interruptor
BAJA/ALTA. Una vez acabadas las regulaciones, dejar el interruptor en posicién Il (ALTA).

- La presién de la bomba del combustible, con el quemador en marcha, deberé ser regulada a los 23 bar.

| - 1° Stadio
I - 2° Stadio (con eventuale passaggio automatico ALTA/BASSA tramite un
ulteriore termostato collegato sulla morsettiera, come da schema).

SOLO PARA EQUIPOS DE CONTROL LLAMA LANDIS LMO 44

En caso de bloqueo del quemador, es disponible la indicacién del origen del bloqueo. Actuar de la manera siguiente:
con el quemador en seguridad (LED rojo encendido) presionar por mas de tres segundos el botén de rearme manual y
aflojarlo. El LED rojo empezaré a encenderse de luz intermitente, segin la lista siguiente de cédigos de error:

Cédigos de error | Posible causa

2 parpadeos Ausencia de llama al final del tiempo de seguridad en el encendido “TSA”
-Electrovalvula defectuosa -revelacién de llama defectuoso -regulacion del quemador incorrecta
—electrodos defectuosos

3 parpadeos No utilizado

4 parpadeos Luz extrafia durante la fase de prevarrido

5 parpadeos No utilizado

6 parpadeos No utilizado

7 parpadeos Falta de llama durante el funcionamiento (superado el limite de n® de repeticiones del ciclo)
—Electrovalvula defectuosa —Revelacién de llama defectuoso —Regulacion del quemador incorrecta

8 parpadeos Control del tiempo de calentamiento del combustible

9 parpadeos No utilizado

10 parpadeos Contacto en la salido defectuoso o estropeado dispositivo interno

REGULACION DE LA PRESION EN FASE DE PREBARRIDO REGULACION DE LA PRESION BOMBA

><
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REGULACION SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & GYR SQN 30/31 111A2700

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacion.
La regulacion de las levas tiene que ser efectuada con su
apropiada llave de suministro.Descripcién:
I - Diente de regulacién abertura del cierre del aire en 2a llama
(potencia méx.).
Il - Diente de regulacién non utilizado.
lll - Diente de regulacién de la posicién de abertura en 1a llama.

IV - Diente del consentimiento abertura de la electrovélvula de 2a
llama.

NOTA: El diente IV (de consentimiento del abertura de la
electrovélvula de 2a llama) tiene que ser regulado en una posicién
intermedia entre la de la 1a llama y la de la 2a (bajo un éngulo cerca
de 5° superior a lo de la posicién de la 1a llama).

REGULACION DE LOS TERMOSTATOS FUEL PESADO
El terméstato de trabajo de las resistencias tiene que ser regulado a 120 °C y el terméstato de seguridad a 160 °C.
Estas regulaciones puedes ser ligeramente modificadas segin el tipo de combustible y para instalaciones especiales.

- Termoéstato de seguridad (160° C).
Terméstato de trabajo (120° C).

- Terméstato de nivelacién (130° C).

- Terméstato de minima fuel pesado (90° C).

N ® >

Cubeta para terméstato de nivelacion

Cubeta para termometro _ X : & )

Cubeta para terméstato de seguridad

Cubeta para terméstato de trabajo

Cubeta para terméstato de minima
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POSICION DE LOS ELECTRODOS DE ENCENDIDO

Para un correcto encendido del quemador se necesita respetar las cuotas de la ilustracién.

ES

EXTRACCION DEL FILTRO
1. Apagar el quemador

2. Aflojar el tornillo B y descargar una parte del aceite contenido en el tanque calentador para que el nivel del liquido
descienda mas bajo de lo del filtro.

3. Destornillar y sacar de su sede el mango del filtro A

4. Después de haber limpiado el filtro, remontar sus piezas como indicado por la ilustracién y reintroducirlo en su
propia sede.

Es una buena norma remplazar todas las juntas del filtro cada vez que se desmontan los mismos.

Se recuerda que cada vez que el quemador es en marcha, en el calentador hay una presién cerca de 23 bar y que

es muy peligroso efectuar dichas operaciones cuando el quemador estd en funcién.

INSTALACION DEL QUEMADOR
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO
1- El quemador no arranca:
- Interruptor de alimentacién sobre OFF

- Fusibles quemados

- Termostatos de caldera abiertos

- Resistencias en averia

- Termostatos del calentador abiertos

2 - Las resistencias calientan pero el quemador no arranca:
- Termostatos averiados
- Interruptor en OFF
- Termostatos del calentador abiertos
- Equipo de control llama averiado

3 - El quemador efectia el prebarrido pero se bloquea:
- Interruptor en OFF
- Equipo de control llama averiado
- Fotorresistencia averiada
- Cebado prematuro de llama siguiendo a una perdida de fuel por la electrovalvula

4 - El quemador no se enciende durante el ciclo y después se bloquea:
- Equipo de control llama averiado

5 - El quemador no se enciende:
- Electrodos sucios
- Electrodos estropeddos
- Electrodos mal posicionados
- Transformador de encendido averiado
- Vélvula de Baja llama averiada
- Inyector obstruido
- Exceso de aire de combustién en relacién al caudal de los inyectores
- Equipo de control llama averiado

6 - El quemador se enciende pero se bloquea
- Temperatura del fuel demasiado débil (llama irregular)
- Deterioro excesivo de los inyectores
- La fotorresistencia no percibe la llama
- Presién del fuel demasiado débil durante el prebarrido
- Exceso de aire de combustién en relacién a los inyectores
- Equipo de control llama averiado
- Presion del fuel demasiado débil
- Filtros obstruidos

7 - El quemador no pasa en Alta Liama:
- Interruptor manual sobre | (Baja llama)
- Bobina de Alta llama averiada
- Presion del fuel demasiado débil
- Filtros obstruidos
- Inyector de Alta llama demasiado deteriorado o averiado
- Equipo de control llama averiado

8 - Presion del fuel demasiado débil o irregular:
- Filtros bomba y/o calentador obstruidos
- La electrovélvula norm. abierta no se cierra
- Alimentacién del fuel irregular
- Bomba averiada
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TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKHN

MOZENb OILFLAM 50.1 OILFLAM80.1 | OILFLAM120.1 | OILFLAM170.1 | OILFLAM 200.1 m
Makc. Tennonpon3BoAnTENBHOCTL KKan/yac 500.000 800.000 1.200.000 1.462.000 1.800.000
kBT 581 930 1395 1700 2093
MwH. Tennonpon3BOANTENLHOCTb. KKan/yac 250.000 400.000 588.000 588.000 588.000
kBT 290 464 682 682 682
MakcumanbHbIn pacxo masyTa Kr/4 51 82 122 148 184
MuHUMaNbHbIV pacxos MasyTa Kr/4 255 4 60 60 60
MakcumansHas BA3KOCTb 15°E a 50°C
version D 50°E a 50°C
Hanpsxenne anexktponutanms, 50 'y B 230/400 230/400 230/400 230/400 230/400
MowHocTb aBuratens kBT 1,5 1,5 2,2 3 4
[suratens 06./MUH 2.800 2.800 2.800 2.800 2.800
TpaHcghopmaTtop po3xura kB/MA 13/35 13/35 13/35 13/35 13/35
Pa6oume HarpeBaTenbHbIE 31EMEHTHI Bt 3 x 550 3 x 800 3x1350 3x1650 3x2000
BblpasHuBaoLyve HarpesaTesibHbIe 3IEMEHTbI Br 3 x 450 3x750 3x1000 3x1350 3x 1500
KoHTporbHas annapartypa LANDIS LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44 LMO 44
Bua Tonnmea, TENNOTBOPHOCTH: Ma3yT Kkan/yac 9.800
PABOYNIA OUANA3OH
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Ecoflam

FTABAPUTHbLIE PASMEPbI
£ D-D1 A . 50.1 - 1.20.1120
!
T i T
|| - 2 TN
1l | T
7 e — c
L 8
' 140 R 80 S
A
T
1 170.1 - 200.1
430
228.15 185 L
i & e o FEY
R
+ = silencer optional Nl
M
MOJENb A B C D D1 E F G H | L M
OILFLAM 50.1 740 370 370 170 310 600 190 376 215. 190 190 M10
OILFLAM 80.1 740 370 370 170 310 600 190 376 215, 190 190 M10
OILFLAM 120.1 740 370 370 170 310 600 190 376 215, 190 190 M10
OILFLAM 170.1 850 400 450 295 455 710 250 398 283, 315 315 M14
OILFLAM 200.1 850 400 450 295 455 710 270 398 283, 315 315 M14
D = KopoTkast OrHeBasi ronoeka D1 = anuHHas orHeBas ronoska
MOHTAXX MOPEJIKU
12 3 45
x 6
/7
oL 1- Topenka
2- laika
3 - anba
; ; R — 4 - YnnoTHUTeNbHas npoknaaka
Bl 5 - LLinunbka
6 - Koten
7 - TepMOU30AALMOHHAs KOCKYKa
t
CUCTEMA NOJAYU MA3YTA
- BcacbiBaHue

N O LN —

- O6paTHbIA KOHTYP

- C6poc Bo3ayxa v WTyLep MaHoMeTpa
- LUTyuep BakyymmeTpa

- Perynsrop gasnenus

- K thopcyHke
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MPA®UK 3ABUCUMOCTHU AABJIEHUA HACOCA U TEMMNEPATYPbI MA3YTA

Mepexon B ra3o06pasHyto hopMy neTyunx qpakuuid, CoaepXKaLLMxcs B NOJOrPETOM Ma3yTe, SABNSETC OCHOBHOM
NPUYMHOM NPEXAEBPEMEHHOMO W3HOCA TOMMMBHOIO Hacoca. [ns NpeaynpexaeHus aToro SBEeHWs LaBfieHue Ha

BCACbIBAHWM HACOCA IONKHO ObITh OTPErYNMPOBAHO, KaK NMoKa3aHO Ha HKEeNpUBeaeHHOM rpacvike.

bar 6

5
8 4
o
o
£
%’ 3 ,/
g yd
g[ 2 //

/
//
1 —
0
50 100 150 C

TemnepaTtypa masyta

BHUMAHME: [Ins obecneyenns athdekTBHOM paboTbl Hacoca cnepyeT ybeanTses, YTo COOMIAa0TCS
CrefytoLLme ycnosus:

Hacoc: SUNTEC E...NC 1069
Temnepatypa Tonnvea B Hacoce: He 6onee 120 °C
MakcumansHoe JonycTUMoe AaBeHue: He 6onee 3,5 6ap Ha BCaCbIBaHUM.

CxeMa nopaum Ma3yTa ¢ BA3KOCTbIo He 6onee 15°E npu 50°C

Ceuenne A-A

dkennmkauus

A - U3onsums

B - Mpetowmii kabenb
C - TonnnBonpoBoA

BHUMAHME: Bce TonnueonpoBsogb! A0MKHBI 6bITh OCHALLIEHbI FpetoLyM Kabenem 1 U30MpoBaHbI (CM. cey. A-A).
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MasyT, nofaBaeMblid HACOCOM B rOPeSIKy, LOMKEH UMETh TemnepaTypy He MeHee 50°C.

Alla &
e @
@
|
S

CxeMa nofayun Ma3yTa ¢ BA3KOCTblo He 6onee 15°E npun 50°C

%

C

akennukauust

CxeMa nopayn MasyTa ¢ BA3KOCTblo He 6onee 50°E npun 50°C

» Ritorno

&3 sez. A-A :
B-B
tubo acqua calda
tubo olio tubo olio
cavo scaldante isolante
tubo acqua calda

O oo N Ol WD —
' '

openka
PacxoaHblid TONNMBHbIA 6aK

- 3meeBuK noporpesa

- Tepmoctar

- [NepekaunBaroLme HacoChbl
- 3meeBuK noporpesa

- TonnueHbIi 6aK

- Bannac

Perynstop fasnexus

S w N —

— = O oo JO O

- Topenka

- TonnuBHbI 6aK

- 3meeBVK Mojorpesa

- TMpenoxpaHuTenbHbIi / paboumii

TepMocTar

- Pene ypoBHs

- 3meeBVK Nojorpesa

- Camooumwaromics punbTp
- [epekaumsaroLme Hacochl

0-
1-

LIMpkynsiumMoHHble Hacoch!
Perynsarop
[petoLumii kabenb

BHUMAHWE: Bce TonnueonpoBoAbl AOSKHbI GbITb OCHALUEHbI MPetoLUM kabeneM U U30MpoBaHbl (CM. cey. A-A).
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MPOBEPKA MPABUJIbBHOCTU MOHTAXKA:
Mpex ze Yem, NPUCTYNUTb K 3an0fHEHNIO TONMBOMNPOBOAA W K NOCNEAyHOLLEMy NMyCKy 060PyA0BaHNS PEKOMEHAYETCS
y6eanTbCS B TOM, YTO:
- Cuctema anekTpocHabXeHns COOTBETCTBYET NOTPEONSAEMOi MOLLHOCTM 060PyL0BAHMS.
- [pegoxpaHnTenu COOTBETCTBYOT Harpyake.
- TepmocTaThl KOTNA NOAKHOUEHbI MPABUIBHO.
- HanpskeHue 1 yacToTa ToKa He MPeBbILLAK0T YKa3aHHbIX ANS AaHHOW FOPenku 3HAYEHMIA.
- Tun TONAMBA COOTBETCTBYET PEKOMEHAOBAHHOMY NPOV3BOAMTENEM FOPESTKY.
- CeyeHne TONNMBONPOBOJOB 06ecneunsaeT Tpebyemblil pacxos TONIMBaA.
- OUNbTPbI, BEHTUNAM WU (OUTUHI CMOHTMPOBAHBI MPABUIIBHO.
- [inHa cTakaHa ropesiku COOTBETCTBYET XapakTepucT1kam KoTsa.
- [Tpon3BOANTENBHOCTL HOPCYHOK COOTBETCTBYET MOLLHOCTH KOTNA.

NEPE/ 3ANOJIHEHUEM TOMNBOMNPOBO/A MA3YTOM BbIMOJIHUTL CNIEAYIOLLEE

- [poBepuTb HanpasneHue BpaLleHus ABuraTens (Mpu TpexpasHoM 3NeKTPonuTaH!m).

- [poBepuTb Hanuuue Tonnmea B Hake.

- Y6eauTbCs, YTO BEHTUNN HAXOASATCS B OTKPLITOM MOSIOXEHNM.

- Y6eauTbes, YTO 06paTHbIA TPy60NpoBOA CBOOOAEH OT Kaknx-nbo npensTCTBUiA.

lMocne NPOBEPKX BbINONHUTL CREAyIOLLEe:

- [pucoefMHUTL MAHOMETP NS KOHTPONS [aBEHUs TonnBea.

- YCTaHOBWTb TEPMOCTAT HarpeBaTesbHbIx anemMeHToB Ha 0°C.

- OTCoeanHMTL NPOBOA NUTaHUst TOHOB OT nyckaTens anekTpoABUraTens 1 BPEMEHHO U30MpoBaTh (puc. A).

- CHsATb 610K yNpaBneHuMst FOPenKoil.

3anycTuTb ropenky v ¢ NOMOLLLIO OTBEPTKM yTannMBaTh KPbILLUKY nyckaTens Ao nojHoro

3anofHeHns TonMBHOrO KoHTypa (puc. B). MPUMEYAHWME: KoHTyp cunTaeTcs 3anonHeHHbIM, KOrja faBleHNe Ha MaHOMETpe
cTabunusupyetcs B AuanasoHe ot 16 1o 18 bap.

Mocne Toro, Kak TONAMBOMPOBO/A 3aMOSHUNCS,  BbIKIOUUTL FOPENKY, OTKNI4NTL HanpsxeHne n YCTAHOBUTL BCE SNIEMEHTHI B
UCXOLHOE NONOXEHVE:

- Moacoe anHuTL NPoBOA NUTaHWs TOHOB.

- YCTaHOBMTb TepMOCTaT HarpeBaTeNbHbIX aneMeHToB Ha 120°C.

- YCTaHOBMTb Ha MECTO 610K yNpaBfieHNs roPENkom.

MYCK I'OPEJIKW (aBYyxcTyneHyaToiA)
lNocne YCNELWHOro 3aBepLUeHns OnMCaHHbIX BbllLE onepauMVl MO>XHO nepeﬁTM K 3arnycKy ropesnku.
- [lopaTb Hanps>KeHue roperky.
Mo OOCTVXEHUN TeMnepartypbl, 3a,anHoV| paéquM TEPMOCTATOM, M MPU HanU4un curHana oT KOoTJia, 610K ynpasneHusa 3anyckaet
[BUraTenb BEHTUNATOPA, TOMMBHbIA HACOC M TPAHCCHOPMATOP PO3XHUra.
O}J,HOBpeMeHHO BKJIOYAKTCA N BblpaBHUBAKOLLME HArpeBaTeslbHbIE 3NIEMEHTHI. BblpaBHMBa}OLLI,I/Ie TOHbI cnyxart anga nogaep>xaHus
NOCTOSHHOM TemnepaTypbl B 6a4Ke ropesiky.
- HaunHaetcs npouecc NpoayBKN TOMKN U LUMPKYNAaLUK TonMBa. B pesysibTaTe BO BCEM
KOHTYpE yCTaHaB/IMBAETCS OAMHAKOBAsA TEMMNEPATYPA, a 3a CHET 3TOr0 B KOHTYpe
06ecrneunBaeTCs paBHbli NPOTOK. [laBneHne Masyta BO BPEMS MPOAYBKM JOSIKHO 6bITh
16 - 18 6ap.
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[Mpn HEOOXOAMMOCTY [ABNEHWE PETYNIMPYETCS C MOMOLLbIO perynsTopa fasneHns "D", yCTaHOBNEHHOTO B KOHTYPE NOJOrpeBa (CM. puc.)

- 1o 3aBepLUeHUM NpeBapUTENbHOM NPOAYBKM 610K YPaBEHUS rOPeNKoi 3akpbIBaEeT KnanaH

"0", 1 OBHOBPEMEHHO C 3TUM OTKPbIBAET TOMMBHbIN KNnanaH 1-it CTyneHn (Hanpumep, knanax "A") - NPOUCXOANT PO3XKMI rOpenku Ha
NepBoii CTyNeHN MOLHOCTK. [lepexoa Ha BTOPYHO CTyNeHb MPOWU3BOAMTCS OTKPbIBAHWEM knanaH "B", B pesynbTate 4ero TOMINBO

nocTynaeT Ha 06e hopCyHKM, a ropenka HaunHaeT paboTaTh Ha MaKCUManNbHON MOLLHOCTH.

[ins nonyyeHus oNTUManbHbIX NApaMeTPOB CropaHus PeKOMEHayeTCs OTPEryamMpoBaTh Pacxof Bo3ayxa Ha 1-i, 2- CTyneHsx
MOLUHOCTW. Bo BpeMs perynupoBkn pacxon Bo3fgyxa BO3MOXHO nepekntoyatens I/Il. [lo okoHYaHUM pErynmpoBku 0CTaBnUTb

nepekmtoyaTenb B MONOXeHM |.
Pabouyee naBnenne Hacoca [OMKHO paBHATLCS 23 6ap.

Ha cnyuaii aBapuidHOi 61TOKMPOBKY FOPENKY NPeyCMOTPEHa CUCTEMA AMarHOCTUKN MPUYKH, NMOBMEKLLMX 3a COBOM BNOKMPOBKY.

| -1-9 cTyneHb
I -2-a5 cTyneHb (C AOMONHUTENbHBIM TEPMOCTATOM BO3MOXHA aBTOMATUYECKAs KOMMYyTauus

CTyrleHeVI MOLLIHOCTK CM. Ha COOTBeTCTBy}OLLleVI (-)J'IeKTpW‘IeCKOﬁ CXeme CoenHeHnda Ha KﬂeMMHMKe).

TONbKO AN ANEKTPOHHOM AMMAPATYPbI LANDIS LMO 44

[lnarHocTiKa ocyLLEeCTBASIETCS CReAYHOLLIMM 06pa3oM:

[pwn fencTBytoLLel aBapuitHOM 6MI0KMPOBKE (FOPUT MHAMKATOP KPACcHOr0 LBETA) HAXKMUTE W He OTNYCKaTe B TeYEHWE 3 CEKYH KHOMKY
nepesanycka. MHankaTop KpacHoro LBeTa HaunHaeT MuraTh. [TpuymnHbl 611I0KMPOBKY PacLLPOBBLIBAKOTCS, KaK NoKa3aHo B Tabnuue

HUXeE:
Kopg ownbku | Bo3moxHas npuynHa
2 yMnynsca Mo uCTeUeHUN BpEMEHN aBAPUIAHOI OCTAHOBKM PO3XUT HE MPOM30LLEN.
- BbILLAIM M3 CTPOS NEKTPOKIANAHbI - BbILLEN U3 CTPOS 3NEKTPOS 06HAPY>XEHNS MaMeHu
- HenpPaBWJIbHO OTPEryMPOBaHa ropenka - BbiLLW 13 CTPOS ANEKTPOAb!.
3 umnynbca 3HayeHme He NPUCBOEHO.
4 ymnynbca [MOCTOPOHHME UCTOYHMKM CBETA BO BPEMS NMPEABAPUTENLHON NPOLYBKY.
5 uMnynbCoB | 3HAYEHWEe He MPUCBOEHO.
6 uMnynbCoB | 3HAYeHWEe He MPUCBOEHO.
7 vMnynbCoB | VicuepnaHo npeaenibHoe KONMYECTBO ralleHni dhakena Bo Bpems paboTbl
(MpeBbILLEH Npefen NOBTOPOB LMKNA) - BbILLW U3 CTPOS 3NEKTPOKIIaNaHb! - BbILLEN U3 CTPOS
3MEeKTPOS 06HAPYKEHNS NaMeHM - HenpaBWIbHO OTPEryMpOBaHa ropeska.
8 umnynbcoB | KOHTPOMb BpeMeHn Noforpesa Tonamea.
9 umnynbCOB | 3HAYeHWEe He MPUCBOEHO.
10 uMnynbCoB | HewmcnpasHb! KOHTAKTbI HA BbIXOAE MNW BHYTPEHHSAS HEMCNPABHOCTb annaparypbl.
PErYNNIMPOBKA OABJIEHWUA TOMJIMBHOIO
CXEMA LUMPKYNALWM TONJIMBA HA STAIME NPOAYBKU HACOCA

><
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PErYJIMPOBAHUE CEPBOINPUBO/A LANDIS & GYR SQN 30/31 111A2700

[lns nocTyna K perynMpoBOYHbIM KyNlaukaM CHSATb KPbILLKY CEPBONPUBOAA.
Perynuposka
KyNaykoB NPOM3BOAUTCS BXOASLLUMM B KOMMEKT KITHOUOM.

| - Kynadok perynmpoBku NONOXEHUS 3aCIOHKM Ha 2-11 CTYNEHM (Makc.
MOLLHOCTb)

[l - Kynadok He ucnonbayetcs.

Il - Kynavok perynmpoBku NONOXEHUS 3ACIOHKM Ha 1-14 CTYNEHM (MUH.
MOLLHOCTb)

IV - Kynadok paspeLleHns OTKpbIBaHUS 3NEKTpOKIanaHa 2- CTyneHu.

Mpumeyanme: Kynadok IV (paspeLleHus 0TKpbIBaHWs dnekTpoknanaqa 2-i
CTYNEHM) JOMKEH BbICTABNATLCS B MONOXEHNE CPefHee Mexay 1- u 2-i
CTyneHsMu (MPUMEPHO Ha 5° 6onbLLE yrna, COOTBETCTBYHOLErO 1-7 CTyneHw).

PErYIMPOBAHWE TOMJIMBHbIX TEPMOCTATOB
Pabounit TepMOCTaT HarpeBaTenbHbIX ANEMEHTOB ycTaHaBmmBaeTcs Ha 120 °C, a npefoxpaHuTeNbHbIn - Ha 160
°C. 3TN 3HAYeHUs MOTYT HE3HAUYUTENBHO M3MEHATLCS B 3aBUCMMOCTU OT TWUMa TOMAUBA U WHBIX YCNOBWIA

aKcnnyaTauuu.

A - TpepoxpanutenbHbld Tepmoctart (160° C).

B - Pa6ouuit TepmocTat (120° C).

C - Bobipasruatowmii Tepmoctat (130°C).

D - TepmocTaT MHMMANbHON TemnepaTypbl MasyTa. (90° C).

Mocafo4Hoe rHe3no TepMoMeTpa

MocapoyHoe rHe3po paboyero TepMocTaTa Mocapo4Hoe rHe3no TepmocTaTa

MUHMMaTbHOM TemnepaTypbl
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NONOXXEHUE ANTIEKTPO10B PO3XXUIA

[ins o6ecneyeHns NpaBnJIbHOr0 PO3XKra ropenku Heo6Xx0MMO, YTOBbI ObInn COBNKOAEHBI MOKA3aHHbIE Ha PUCYHKE HWXKE 3a30pbl.

JAEMOHTAX ®UJIbTPA

1) BbIKIIOUMTb FOPESIKY.
2) OcnabuTb BUHT B 1 cimTb 13 6ayka Ma3yT, Tak 4Tobbl €r0 ypoBEHb ONYCTUNCS HUXE (nmbTpa.
3) OTBUHTUTB 1 M3BNEYb M3 NOCAAOYHOT0 FHE3AA LWTOK A.
4) Tocne uncTkn urbTpa codpaTh ero Kak NokasaHo Ha pUCcyHKe 1 BCTaBUTb B NOCAA0YHOE MHE3HO.
Beskui pa3 Korpa )_'lEMOHTMpy}OTCFI ¢)Manp W Knana peKOMeHﬂyeTCﬂ 3aMEHNTb BECb KOMIMNEKT coomemmyrommx I'IpOKJ'Ia,ElOK
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HEWCNPABHOCTW U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

He npoucxoauT 3amnyck ropesnku:

Bbikntouatenb B NONoXeHun Boikn.

[Neperopenv NpeAoXpaHuTENu.

TepMmocCTaT KOT/a He 3aMblKaeT NEeKTPUYECKYHO LieMb.

[NoBpe>XXieHbl HarpeBaTebHbIE ANEMEHTBI.

TepmocTaT 6ayKka-noJorpesaTesisi He 3aMbIKaeT ANEKTPUYECKYHO LieMb.

HarpeBarenbHble aieMeHTbl paboTaroT, HO 3arnyCcK rOpPenku He MPOUCXOANT:
BbILwWn M3 CTPOS TEPMOCTATHI.

Bbikntouatenb B NONOXeHUn Bbikn.

TepmocTaT 6ayKka-noJorpesaTesisi He 3aMbIKaeT ANEKTPUYECKYHO LieMb.
Bbilwna 13 cTpost KOHTPOSbHAS annaparypa.

lNocne NpoayBKy NPOUCXOAUT OCTAHOBKA MOPENKM:

Bbikntouatenb B NONOXeHun Boikn.

Bbilwna 13 cTpost KOHTPOSbHAS annaparypa.

[oBpexxaeH hoToaaTUmK.

[NpexxaeBPEMEHHBI PO3XK, BbI3BAHHbI HErePMETUYHOCTBHO TOMIMBHOMO KnanaHa.

B TeueHue LmKna po3Xur ropenky He MPOMUCXOAMT, 3aTeM ropenka 6rokupyeTcs:
BbiLuna 13 cTpost KOHTPONbHAs annapatypa.

He NpoucxoauT PO3XUr ropesiku:

3arpsi3HeHbl AneKTpoabl.

MoBpexaeHbl 3NEeKTPOAbI.

ONeKTPOabl PACMONOXeHb! HENPABUIIBHO.

Bbilwen u3 cTpost TpaHcdopmartop.

Bbilwen 13 CTpost KnanaH nepeoii CTyneHw.

3acopeHbl (OpCyHKM.

A36bITOK BO3AyXa Npu AaHHOM pacxoe Yepes hopCyHKy.
BbiLna u3 CTpost KOHTPOMbHAS annaparypa.

[Nocne HopMmanbHOro PO3Xura NPOUCXOANT 6OKUPOBKA MOPENKK:
HepocrtaToyHas TeMnepatypa Tonnmea (haxken HenpasuibHOW OPMbI).
DOpPCYHKM CIULLIKOM M3HOLLIEHBI.

doTofaTuMK "He BUANT" Nnams.

HepoctaToyHoe jaBneHre TonamMea BO BPeMs NpoJyBKu.

36b1TOK BO3yxa Npu AaHHOM pacxofe vepe3 opCyHKM.

Bbilwna 13 cTpost KOHTPOSbHAS annaparypa.

HepoctaToyHoe jaBneHue Tonnmea.

3acopeHbl (opCyHKM.

[OpenKa He NepexoanT Ha 2-yHo CTYNeHb MOLHOCTH:

Py4Hoi nepeknoyaTesnb PeXKMMOB HAXOANUTCS B MONOXEHUN 1-1 CTYNEHU.
Bbilwna n3 cTpos KaTtyLuka KranaHa 2-it CTyneHu.

HepocTaTo4Hoe AaBJieHue TonnmBea.

3acopeHbl (uUnbTPbI.

DopcyHKa 2-1 CTYNeHW U3HOLEHa Ui 3acopeHa.

Bbilwna n3 CTpost KOHTpONbHAS annapartypa.

[laBnexne Ma3yTa HeOCTaTO4HO 60 HECTABUIbHO:
OunbTpbl Hacoca u/nnu 6ayka-noforpesartens 3aCopeHbl.
HopMasnbHO OTKPbITHIN 31EeKTPOKNANaH He 3aKpbiBaeTCs.
HeHopMaTvBHOE [iaBfieHne TonnnBa.

[NoBpexxaeH Hacoc.

- 66 -



420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

2
o

sl R
- ES

90 _ S0

60 [ 80 [ 0 %0 I 0 I 0 I €0 I 0 I 10 [ 00 _\ I
_‘ O _‘ NN_me g ¥ OW1 - 77 VO SIONY OMLLITI HOLLIS OINDILHN z S00Z-01-07 m OIYTIOLINOD z m ¥a1s0s
YOIHIGOWANI DIad ZY3AYLSIS YLNN3LIO OTIOYLINOD YYNLYIHIYYddY _ - Uf!\ > §002-50-Z1 0LYND3SIa = WLS0S
. yds . e
00£T¥LL1'0E NOS SIONYT /¥ 071-08-05 / 8¥ 0Z1-08-0S WY 14110 E.E@:ﬁ@@@ RS TS| ooon
YOLLNAOLOW 3INOIZYNINON3A
/Y 0Z1-08-05 WY 4110 S3HOQYINAND SOT ¥ 0105 43S 30 NOS .4, YIXYITIXY SYONALSIS3Y S¥1 olegen ap epuaIsisay
— ‘0avaind [1eAe1) 3p DUeISISAY
= /Y 0Z1-08:05 W4TI0 SUNVINE ST18NS LNIWSTSS W3S 30 INOS ., SHIVTIXNY STNVLSISIY ST1 10151521 BUmIOM
UYWHNDY HOGYIHISTNNG = “NOLN3LLY 0I08®] 1p 32UBSISAY
— T NONINOD _ -A KINO SHINYNG O/8Y 0 1-08-05 WY14T10 HLIM G31ddS ATLN3HHN 3Y .Y, SHOLSIS3 ASVITIXAY FHL A AAA—
SUYAYNOY 8N3STIN] T SIS |ml ONINgYM
VNOMENNOD i = @ /Y 021-08:05 WY 4110 1HOLYIDNYE ¥3d 0105 3135 10 ONOS Y, JMVITISNY IZNLSISI 11
HIHISTNNI JILYWYNDY “ M 8uls ANOIZNLLY
OLNOLINNOD ' - ] 4H gH o U0[R[aA 3P BPURISISAY
SUYWYNDY INOISTING 1 pIy ] -~
3 VNITVELNZD OLNIWYOITIOD W W WQ T
i ! \ \
[all ' 1314 nangl
N o—0—0 MY
a N | 3_ s
- =<y u is 1
——< u = 1 H )
7 e
AOOYZH 05 ~ Y N
WO W N
0 w [a |n bl il vl vt el gl Bl IO AN DAVISSS
|
AL 2| @ VIO oL NS
a
NE-
Ll19)S|¥ _ €l
t
EETE] N
_H_ |/|/|/ oN[L [s [¢ wigwy
nd P W W ON|L IS [¥ [TYWX
; — _
on[L [s [u AWM =
a
— 1S
? % rnl _ ._
[
] = = = AW ® s
L _ s6
= = ¥H 187H
1 7 . -E (039 m_HH|_| M._HHn_| N
Wy | | - 4H T0M LBUAA avs LOA 8
S YS1S
[ L L A4 EL
® avol
- — 1 |
( | | _ ]
elfiL]8|s 9]0l Z|N]|l= celielifitforfe |8l L]9]s|v]€|z]L][=
00£TYLLL'0ENDS SIANYT 77 OWT- 77 YO1 SIANY
10 YNI9Yd!
| 60 | 9 | 10 10

¥d'S WY14003 VLLIO Y113 YLYAY3SIY V1318dOYd

0344nA0YdIY OLYLIIA 33993110 INIWYIL Y

“1IN3534d 130 OLONILNOD T11Z43L Y 34YIINNWOD

-67-



42001 0301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

60 [ 80 [ 10 [ 90 [ 50 0 €0 [ 0 10 [ 00 _\ [
— O — N N _>_m m 8 v VOTSIANY 0JIYLL37 WOLLIS-0INIILHN 3 g OLYTIONINGD 3 2 vaisos
v 172\, > = .
¥OLIGOW NI DIA0) TN LSIS VLN3LIQ OTIOLINGD VHNLYIHDI3YddY {2s .u \/|= §002-50-CL OLYN93sIa = r1s0s
B vis X F
00£2Y 1L L0 NOS SIONY a/av ocL0805-gv ozi-ogos wvio | (LU @D B el
JOLLNAKOLOW INOIZYNINON3Q
L4318V ANIWTYINEON YINAIVAOHLOT13 YOLY1ILNIA HOLOW $OLANYYITAL
L43ANY ININTIVINON INNYAOHLDIT YNILYILLNIA 4NLOW YNALOVINDD
NTVAQIONI105 N340 ATIVWHON (4OLOW NY4) HOLIMS T04INOD 3LON3Y
VLY3dY IINIWTYWHON VIONTVAOHLLITE | Leuph YOLYILLNIA J4OLOW FHOLLYINOD AW
VWINI 30 OLYLSOWY3L SYIDNALSIS3Y YOAVDIONI
NI 30 LYLSOWY3HL STINALSISIY NIOWAL
NIW IYLSOW3HL dINYT80LSIS3Y
VWINIWIQ OLVISOWY3L | unwuis IINLSIS3Y VOVANYT yH
NOIDYI3AIN 30 SYIONSIS3Y S130 YOLINYYILNI OLN3IWYNOIDNN4 30 ¥1dS3
INIW3TIIAIN 30 STONVLSIS3Y S30 4N3LdNHU3LNI INIW3NNOLLONOA 30 31
HOLIMS HOLSIS3Y ONITT3A31 JINYTONINYOM
OLNIWYTIIAN 0 IZNILSISIY WOLIVINGD | Wy OLNIWYNOIZNNA 10 YQYdWY1 IH
OIrv8v4L 3 SYIDNILSIS3Y S¥1 30 YOLINYYILNI 031001930 Yids3
IYAVSL 30 STNVLSISIY S3Q 4N3LANGYILNI 3LYNDIS 30 34NV
HOLIMS HOLSIS3Y ONINYOM dWY1 100N
OYOAY11Q IZNALSISIY JOLVINGD | VIdWX 022018 1 YQVdNY gH
VIYT] v2 30 00YS3d T34 YINAVAOKLDIT3 YAYTI V230 V1S3
JYNTIV T INNVAOKLIFN NIV V230 341
IV GIONTTOS 110 AAY3H FOVLS ONOD3S dNYTIINVT4 15T
VWWYI YONOD3S 10 0NO YIOKVAOYLIZT | ZOM YWINYI4 YONOD3S 10 YYdWY TH
YIYT] v 30 00YS3d T34 YINAVAOKLDIT3 4OQY1ILN3A YOLOW ODINY3L 3134
JYNTIV i1 INNVAOKLIFN YNILYILLNIAYNILOW INDIWGIHL SV 138
IAIVAQIONIT0S 110 AAVIH 3OVLS LSHI3 (OLOW NV4) AY134 TYWY3HL OLOW
IWINYI3 YWIgd 1 OO YIOATVAOKLLIT 1OM 3OLYILLNIA JHOLOW ODINEIL 3134 AW
. SYIDN3LSIS3Y QYQIN93S 30 OLYISOWYIL YOQYIWYOSNYHL
YWYTT VLIV AOYLDI13 YHNLYaY VAT STINVLSISIY ILI¥ND3S 30 LYLSOWYIL JOVINTIV,Q YNILYINYOSNYHL
YWYTTYIvg NOIDYIND3Y 30 YATT IVLSOWY3L AL134VS HOLSIY YINYOISNYYL NOILINOI
VQYZILO NON YATT JZNILSIS3Y VZZ3NDIS 10 OLYLSOWY3L 1S JHOLYINYO4SYYL AL
VWYTI VLY NODYINDIY A YATT :1 NOIDYI3AIN 30 SYIONLSIS3 S¥130 OLYLSOWY3L V808 VIONLSIS3Y
INIW3TIIAIN 30 STONVLSISIY S30 LYLSOWE3HL 3dINOd ONVLSISIY
. . VLSOWY3HL SYOLSIS34 ONITIAT] YOLSIS3Y dWNd
JUNTIY 92'AOYLLITA IUNLHIANO IWYD “A OLNIWYTI3ATT I 3ZN3LSIS3Y OLYLSOWYAL WIS VdWOd YZNALSISIY d
El K
3NTTY 3L NOLLYIN34 3NV ._ YWYTI VIVE-YLTY 30 OLYLSOWYIL VIRVITXNY VIDNALSIS3Y
JISIILONONIAYD Il JNTIY 3Y1L3d-3ONVYD LYLSOWYIHL VXY ONVLSISHY
JHNTIV ST NOILYTINDIY IWYD ¢1 1VISOWYIHL IWY14 MOT-HOIH HOLSISIY AYYIIIXNY
VWAL YSSV8-VLTY 10 OLYLSOWE3L 7S YIVITISIY YZNILSIS3Y vy
YD ONINAO JATVA 105 INY 14 HOIH QYQI4N93S 30 OLYLSOWEIL YOQYLLNIAYOLOW
WY2350 LON VZZ3HNDIS 10 OLYLSOWEL sis FHOLYILNIA JHOLOW W
Y2 ONILSAFY 3NVT4HOH 1 Orv8vYL 30 OLVISOWE3L ELE]
AYAVYL LYLSOWHL SIv13Y
VYWIWYIH {CAOYLLIT YUNLYIdY YWIAYD ‘A IVISOWYIHL ONINGOM A3y
VWAV ¢ L INOIZYIOD34 10 YWIAYD Y0110 OLVISOWY3L us EE] vy
VIVZZITILO NON YWINYD 11 VE30TV) OLVLSOWEIL T
; . 343ANVH LYLSOWHL F85n4
YWVYI {2 INOIZYT0934 1A YWWYD I VISOWSIHLETIOR 104
VIV OLYLSONE3L by E T n4
SYITIXNY VIDNILSIS3H HOLANGEILNI OIgNLSIQLLNY NOIDILOYd 30 081
— SIIVIIXNY STOVLSIS3H S30 YNILANYYILNI SILISYHVILNY ULTH
HOLIMS $31Y3H XY 3013 ONIWWYILNY
3AYYIISNY TZNILSISIY HOLLNGEILNI 4vs O8YNLSILLNY 8L z
VNI 30 HOLANYEILNI 3181504 NOD T¥4INID HOLANKYILNI
0 0 0 INOITIQYNILANYIINI 3781504 D3V WVINID YNILANYEILNI
HOLIMS ONIHOM 3504 HLIM HOLIMS NIVW
A TR _ VINITI JHOLLNYYILNI WS 18IS NOD 3TVYINID JHOLLNYIINI 0
- - VYT YIYE-YITY 30 HOLANBHALNI VNALSISIH0L04
] Z I = JHNTIV 391L3d-3ONVED N3LANBEILNI IDNVLSISIIOLOHd
HOLIMS MOTHOIH YOLSIS34-0LOHd
¢/ VWINYI4 YSSV8-VLTY JHOLLNGYILNI 8ys VZN3LSIS30L04 g
10 YNIOYd
60 80 20 90 S0 0 €0 0 10 00
| | | | | |

V'S WY14003 VLLIO Y1730 YLWAY3SIY ¥1314d0Yd

0344NA0YdIY OLYLIIA 33993710 ININGILY

“1IN3534d 130 OLNIINOD T11Z43L ¥ IWYDINNIWOD

-68 -



=

420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

[ 60 [ 80 [ 10 [ %0 [ 0 [ I €0 I ) I 10 | 00 _\ I
L NO _. NN_\,_mm g ¥y OW1- ¥ VOTSIONYT ODYLL3TI JOLIFS-0INDILHN £ SUCOLRT | o | owmouned E g vausos
E] Ei
WOIIGOW NI DI00) TYENYLSIS VLANALIO OTI08INGD VLYW deY > so0zs091| ~ OLYN93SI0 > ” 105
B . . s X “GON
00£T¥LLL0E NOS SIANY av-gv vooz-tocwiio| ™ (UYL @)= CEECEEE TR T
FHOLINGIKOLOW INOIZYNINONIQ
— N ofeqel) ap epUaIsIsaY UOIDB[3AIU 3P BDU)SISY
JLYWYNOY HOQVDISTING L |leAe1) 3p dUISISAY
W NOXINOD -A — B 10151531 Buptiopn
I JUYWYNOY ¥N3SINIAT = SIS 010Ae| Ip BZUBSISY —
VNOXANN - - ¥ AAA—AAA—
H w = S —
STV JLYWYNDY AL iH \\qq s g B
OLNOILLINNOD -1 A00YZH0S ~~
SILYIWYNDY NOISTNING 1 1S 8 . W W mq
YNITYHLNZD OLNINYD3TI0D -
3 AR N 3
_|__|_ _|_ ° . shEA
_I_ o—o0—0 007
Y
[Ja =] - N e— -
MR A00¥ZHO0S ~~ )_M,_m m
— ve |vd| Jvi|dd 0 N —
Mmo[A N
STS[S]S §
a [~ [ve]er| ¥ ¥ [N s & a
) Om % 2 | @ @
L EET] NN |
/ onfr s ¥ vidwx
T T
_H_ oN (L [s |4 AWM
bl nd bl
. e
g — = W4 s g
= - = = 197H
L | by
C3 7 i i - a
" _ _ _.\_ s ”m_m mwvﬁx ZOMA LBUAA s fom " 0
-] ANS nn
B uwgs % avol ]
| |
_ _ 1 1 _ [ | _ 0009 005 M00SOL 007
= = M 0S6t M 0006 0LL
v ELLLI8 S |L]{9|0LCIN||F CELE(CLILLIOLI6 |8 L|9|S|V|EIC|L|F e
oL ajppony
1e10p 12PON
00£Z¥1LL'OENDS SIONYT 7 OW1 - YOT SIONYT b |
WY14710 HOQVINI YOI VIDNILSISTY
WYT110 ¥NY343NVHOIY IDNVLSISIY
N\—. V14710 SHOLSIS3H HILVIHIYd
WV14110 OLLOTIYYE IZNILSISIY
10YNIDVd
| 60 | 80 | 0 | 90 | 0 0 | €0 | ) | 10 | 00 |

V&S NY14003 YLLIQ Y1130 VLVAY3SIY VL31dO¥d

0349NA0YdIY OLVL3IIA 33993110 INIWYILY

“3IN3534d T30 OLNNILNOD TH1ZY3L ¥ F¥IINNWOD

-69 -



Ecoflam

42001 0301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

60 [ 20 [ 0 %0 S0 70 [ €0 0 [ 10 [ 00 7\ [
NO — N N _>_m m g vy YOTSIANYT ODIMLLTTA JOLI3S-0INDLN E g | owTouNo 3 2 vawsos
e = E
YOHIGOWANI I00 ZYTINY 1SIS VLON3LIQ OTIOHINOD VHNIVIHII3VddY SR ESS .u \/| = 5002-50-9L OLYN93SIa = W1S0S
. wds - v
00£2Y1 L0 NOS SIONY1 av-gvoozoctwyiaio| (LU 1@=] EEEE D s | ooou
OLLNAKOLOW INOIZYNINONIQ
VINYTI VIVE-YLIY 30 YOLANUEILNI
— JHNTIV 1L3-TONVHD $NILANHYILNI —
HOLIMS MOTHOIH
VINWYI4 YSSYS-VLTY JHOLLNGALNI avs
Q/8Y 002-0£ 1 WYT4110 SIOAYININD SOT Vdvid 07105 31435 30 NOS 4. YISYIIXNY SYDNALSISIY W1
“oavaind VL4319Y ININTYWHON VINATYAOKLDTTA HOLYILLNIA HOLOW HOLANHYTTIL
LEIANY INIWTTYIWHON INNVACHLOTT YNILYTLNIA UNILOW ¥NALIVINOD
/8 002-0£1 WYTATI0 SYNYINGE S318NS INIWTTIS 3143 30 LNOS ¥4, SIIVIIXAY STONVLSISIY S31 INVAGIONZTOS N3O ATTYWHON (HOLOW N¥4) HOLIMS T08INOD 110W3Y
3 ‘NOILNILLY V143V IUNIWTYWHON VIONVAOELLTT |  Leupk HOLVIILNIA OLOW JOLLVINOD AN ]
KINO SHINHNG Q/8Y 00Z-0/L WYTHTIO HLIM G311ddNS ALLNIEYND T4V ., SHOLSISTY AUVITIXNY FHL VIWINI 30 OLYLSOWEAL SYPNALSISIH S0QYOIaN]
NINGVM NI 30 LYLSOWY3HL STINALSISIY NIOWAL
@/8Y 007-0LL WYT41I0 10LVIDNYE Y3d 0105 43S A ONOS VY, JIGYIISNY IZNILSISIY 31 NIW LYLSOWN3HL NVTHOLSISIY
INOIZNILLY VNINIW G OLYISONEAL | uis JZNALSISIY YOVINYT Y1
NODYTIAIN 30 SYIDNSIS3 5130 $OLINKLILNI OLNIWYNODNN 3 Vids3
— INIWITIIAIN 30 STONVLSISIY S30 ¥N3LdNEaLNI INIWNNOLLONO4 30 3dWV1 —
HOLIMS HOLSIS3 ONITIATT JINYTONINSOM
OLNIWYTTIATIQ IZNILSISI JHOLLVINOD | e OLNIWYNOIZNNA I YOV i
OIfYgYyL 30 SYDNLSIS3 SY1 30 HOLINKLALNI 0310019 30 YldS3
TIVAVEL 30 STONVLSIS3Y S30 ¥N3LdNEaINI UND3S 30 3T
HOLIMS HOLSIS3 ONIXIOM AN 1000
a OHONVTIQIZNALSISI JOLIVINOD | WIWN 02001810 YQVAWY1 gTH q
VYT vZ 30 00YS3d T304 VINATVAOHLOTT HOQYTILNIA YOLOW ODINE3L 338
JNTIV i INNYAOULITT HN3LYTLINA HNLOW INDINYIHL SIV 13
IAIVAIONTTI0S TI0 MY3H 30VLS ONODIS (HOLOW N4) AYT34 TYWY3HL YOLOW
. WAYI4 YONO3S 10 OO VIOATVAOULLIT | Z0M HOLYIINIA JHOLOW OJINHL 3134 A
YIWYTT VLTV AOYLO3T3 YiNL143dY VAT
VYT V¥ NODYIND34 30 YAT1 WINYT1v1 30 00YS3d T3N3 VINATVAOHLDTT HOOYWHOASNVHL
— JNTIV i1 INNVAOHLDITA JOVNNTIV.Q YNILYWHOISNYEL —
VYAVZIILNNON ¥AT1 3NTVA CIONTIOS 110 AAY3H JOVLS 15414 HINOASNYL NOLLINOI
YINVTT VLTV NODY1N934 30 YAT1 VINWYI3 VIS 1 OO YIONVAOELLITE | 1OM FHOLYWHOISYEL i
) SYIONALSIS3 QYIS 30 OLVLSOWHIL VNOF VDNALSISTY
FYNTIV 37 AOYLLITI IUNLYIANO INYD STONVLSISIY 3LI¥NDIS 30 LYLSONIL 3dNOd NYLSIS3Y
JWNTIV 2L NOLLYINDIY INYD IVISOWY3L ALI3VS HOLSIY HOLSIS34 dnd
IZNALSISIY YZZ3NDIS 10 OLYLSONYIL Hs1s YANOd YZNALSISIY &
> F3S[TILN NON WY 2
JNTIV 32 NOLLYINO3 INYD NODYTIAIN 30 SYIDNILSIS3Y S¥13 OLYISOWe3L VIRYITIXNY YDNALSIS3Y
INIWITIZAIN 30 STONVLSISIY S30 IYLSOWHIHL JIVIIXNY DNVLSISTY
. IYLSOWY3HL SYOLSIS3 N3N YOLSISIY AUYITXNY
IV ONINIAO IATYA 10S INYT4 HOIH OLNIWYTI3ATIQ IZNILSISTY OLYLSOWYIL WS VIBYITISNY VZNALSIS3Y Wy
WO IWVTI MOT VINYTIVIVE-VLTY 30 OLYLSOWEAL HOQYTLNAHOLOW
— YD 35N LON JNTIV 1L3d-3ONVYD LVLSONYIHL YNILYILNIAUNILAW -
WY ONILSNrAY INY14 HOIH LVLISOWYIHL INYT4 MOT-HOIH NV4 YOLOW
VNI VSSY8-VLTY 10 OLYLSOWE3L gvls JHOLYIINIA JHOLOW W
VYWY é2’AOYLIITI YHNLY3dY YWWYD q N0ET QYQI¥NO35 30 OLYLSOWYIL 313
YWY £L INOIZYI0934 10 YWWY) ALKNO3 30 LEISONEHL ST
IVLSONIHL ALIHVS N
g YLYZZILN NON YWWYD . . VZZ34NIS 10 OLYLSOWEAL sis EiE i g
VYWWYI4 éZ INOIZY10934 1d YWWYD " N ONVEVHLIq OLYISONEAL T804
VAL IYLSOWHIHL T18ISn4
IVLSOWYIHL ONINIOM 3904
w3 | OHOAY1I OLYISOWHL us TgIsn4 n4
] L ¥ V43TV OLYLSOWIL 0IUNLSICLLNY NOD3L0Yd 30 08114
— JAANVHD LYLSOWE3HL SILISVYYALLNY 380114 —
I - IVLSON3HL Y3108 Y31 ONINWYTLNY
VIOV OLYLSOWY3L 218 OBUNLSIGLNY OYLTIH 7
. . YYIIXNY VIONLSIS3Y YOLANGULNI 181501 NOD TYEINID HOLANUILNI
SVITIXOY STOVLSIS3Y S3 4NILANGUILNI 19154 DAY WHINID ¥NILANEILNI
— HOLIMS Y3L73H XY 35014 HLIM HOLIMS NIYW
v A T 11 VIS IZNALSISIY HOLLNLILNI s 37181514 NOD TT¥4INID JHOLLNALNI 0 v
NHR
F Z = VANIT 30 HOLANYLALNI VYIDNALSISIH0L04
- 3NOI1 30 ¥NILANYUILNI INVISISIHOLOH
HOLIMS ONIYHOM HOLSISH-0LOHd
/T VANITIO HOLLNGEIINI s VZNILSIS30L04 g
1Q ¥NIOYd
7 60 80 L0 90 S0 €0 7 0 10 _ 00 7

¥d'S WYT4033 YLLIA Y1130 VAVAYISHY Y1314d0Yd

0344NA0YdIY OL¥13IA 33993110 ININGILY

“3IN3534d T30 OLNNILNOD 1 1Z43L ¥ IYIINNINOD

Z|@c | n 2
W |w | W oc

-70 -



ECO'"am 420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

FR

OILFLAM 50.1 - 80.1 - 120.1 AB
OILFLAM D 50.1 - 80.1 - 120.1 AB



N /20010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

EN
FR

ES

- 200.1 AB
- 200.1 AB

OILFLAM 170.1
OILFLAM D 170.1

W /

o X
= T
000
R

RN
ARCROIN
RKBKEICEAN
SORXSEKRAKON
CCRRRXORN
KRB
A —
KRN
O
SUAXXA A @
R0 <
XY
R
N

-72 -



Ecoflam

420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

OILFLAM 50.1 AB OILFLAM 80.1 AB
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code code
1 POMPA PUMP SUNTEC E4NC 65322954 65322954
2 RESISTENZA HEATING ELEMENT PUMP 50 w 65323072 65323072
3 FLESSIBILI HOSES 65323180 65323180
4 BOBINA ICOIL PARKER JB 18 65323781 65323781
5 ELETTROVALVOLA VALVE PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628 65323628
6 MANOMETRO IMANOMETER 3142096 3142096
7 COPERCHIO ICOVER 65324052 65324052
8 VETRINO IGLASS 65320487 65320487
9 SUPPORTO VETRINO PEEP WINDOW FRAME 65320488 65320488
10 | MOTORE IMOTOR 1500 W 65322858 65322858
11 ZOCCOLO ICONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO [CONTROL BOX LANDIS LMO44.255A2 65320024 65320024
13 ZOCCOLO RELE RELAY BASE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
14 RELE’ RELAY FINDER 5534 65323140 65323140
15 | CONTATTORE RESISTENZE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS05.10 65323132 65323132
AEG LS4K.10 65323133 65323133
16 CONTATTORE MOTORE REMOTE CONTROL SWITCH MOTOR AEG LS05.10 65323132 65323132
17 RELE’ TERMICO MOTORE IMOTOR THERMAL RELAY AEG 4-6,3 A 65323117 65323117
18 FILTRO ANTIDISTURBO IANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
19 | TERMOMETRO [THERMOMETER IMIT sc.0-200 65323093 65323093
20 INTERRUTTORE BIPOLARE CON LED VERDE [MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064 65323064
21 INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH cod.360000001 65323065 65323065
22 | LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Eleftrospring 65322052 65322052
23 SPINA WIELAND PLUG WIELAND 65322064 65322064
24 TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222 65323222
25 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR LANDIS 65320076 65320076
26 VENTOLA FAN 250 x 84 65321781 -
260 x 98 - 65321780
27 | CONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 65320639 65320639
28 CASSETTO ICOVER AIR INLET 65324277 65324277
29 | MOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 PERNO ROD 65324125 65324125
31 GIUNTO VENTOLA ICOUPLING (FAN) 65321785 65321785
32 | GIUNTO GOMMA UNION 65321786 65321786
33 GIUNTO INTERMEDIO ICOUPLING 65321782 65321782
34 | GIUNTO POMPA ICOUPLING (PUMP) 65324165 65324165
35 TERMOSTATO THERMOSTAT IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
36 FILTRO FILTER 65321170 65321170
37 RESISTENZE HEATER 3000 W 65323079 -
4650 W - 65323081
38 BARILOTTO OIL TANK 65321152 65321152
39 | CAVO ICABLE 65322001 65322001
40 BOBINA ICOIL PARKER JB 18 65323781 65323781
41 ELETTROVALVOLA OIL VALVE PARKER SCEM 120 8AR 65323629 65323629
42 TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321711 65321711
TL 65321712 65321712
43 ELETTRODI ELECTRODES dx 65320885 65320885
sx 65320886 65320886
44 GRUPPO ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER 65322360 65322360
45 SUPPORTO UGELLO INOZZLE HOLDER 65321683 65321683
46 DIFFUSORE DIFFUSER 65320776 65320776
47 | BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320406 65320406
TL 65320407 65320407
48 CAMPANA INOX BLAST TUBE END 65320466 65320466
49 | GUARNIZIONE IGASKET 65321114 65321114
50 GUARNIZIONE IGASKET 65321117 65321117
51 PROTEZIONE PROTECTION 65324049 65324049
52 | LAMIERA CHIUSURA ICLOSING SHEET 65324050 65324050
53 | SURPRESSORE FAN SCOOP 65320623 65320623
54 | GUARNIZIONE BARILOTTO OIL TANK GASKET 65321154 65321154
55 BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321718 65321718
56 PIASTRINA FIXING PLATE 65321719 65321719
57 BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321716 65321716
58 PIASTRINA FIXING PLATE 65321717 65321717
59 RESISTENZA HEATING ELEMENT 50 W 65323072 65323072

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD
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42001 0301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 50.1 AB OILFLAM 80.1 AB
N°  |DESIGNATION DESCRIPCION code code

1 POMPE BOMBA SUNTEC E4NC 65322954 65322954
2 RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072 65323072
3 FLEXIBLES LATIGUILLOS 65323180 65323180
4 BOBINE [ROBINA PARKER JB 18 65323781 65323781
5 'VANNE ALVULA PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628 65323628
é IMANOMETRE MANOMETRO 3142096 3142096
7 [COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65324052 65324052
8 HUBLOT IDRIOSO 65320487 65320487
9 PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
10 |MOTEUR MOTOR 1500 W 65322858 65322858
11 [SOCLE DE COFFRET FSASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092 65320092
12 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LMO44.255A2 65320024 65320024
13 |SOCLE DE RELAIS BASE DEL RELE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
14 [RELAIS RELE’ FINDER 5534 65323140 65323140
15 [TELERUPTEUR DE RESISTANCES (CONTACTOR RESISTENCIAS AEG LS05.10 65323132 65323132
AEG LS4K.10 65323133 65323133
16 [TELERUPTEUR DE MOTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG LS05.10 65323132 65323132
17 |RELAIS THERMIQUE RELE" TERMICO MOTOR AEG 4-6,3 A 65323117 65323117
18 [FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
19 |THERMOMETRE [TERMOMETRO IMIT 5¢.0-200 65323093 65323093
‘TFNTERRUPTEUR DE LIGNE FNTERRUPTOR DE LINEA cod.4010011509 65323064 65323064
21 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE INTERRUPTOR DE ALTA-BAJA LLAMA cod.360000001 65323065 65323065
22 |[LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322052 65322052
23 [FICHE MALE WIELAND [TOMA WIELAND 65322064 65322064
24 |TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR BRAHMA T8 65323222 65323222
25 |CELLULE FOTORRESISTENCIA LANDIS 65320076 65320076

26 |TURBINE ENTILADOR 250 x 84 65321781 -
260 x 98 - 65321780
27 |CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320639 65320639
28 |BOITE D'AIR CIERRE EN ASPIRACION 65324277 65324277
29 [SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 |ARBRE DE TRASMISSION SOPORTE 65324125 65324125
31 POINT DU VENTILATEUR JACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321785 65321785
32 POINT DE CAOUTCHOUC JACOPLAMIENTO GOMA 65321786 65321786
33 POINT INTERMEDIAIRE IACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782 65321782
34 JOINT DE LA POMPE IACOPLAMIENTO BOMBA 65324165 65324165
35 [THERMOSTAT TERMOSTATO IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
36 |FILTRE FILTRO 65321170 65321170

37 [RESISTANCES RESISTENCIAS 3000 W 65323079 -
4650 W - 65323081
38 [RECHAUFFAGE PRECALENTADOR 65321152 65321152
39 |CABLE CABLE 65322001 65322001
40 |BOBINE [ROBINA PARKER JB 18 65323781 65323781
41  [VANNE VALVULA PARKER SCEM 120 8AR 65323629 65323629
42 |TETE DE COMBUSTION (CABEZA DE COMBUSTION TC 65321711 65321711
TL 65321712 65321712
43 |ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO dx 65320885 65320885
sx 65320886 65320886
44 |TIGE PORTE GICLEUR IALFILER PORTACHICLER 65322360 65322360
45 |PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65321683 65321683
46 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65320776 65320776
47 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320406 65320406
TL 65320407 65320407
48 [TERMINAL INOX TUBO LLAMA FINAL 65320466 65320466
49 JPOINT JUNTA 65321114 65321114
50 JOINT JUNTA 65321117 65321117
51  |PROTECTION PROTECCION 65324049 65324049
52 |FEUILLE FERMANTE HOJA CERRADA 65324050 65324050
53 |SURPRESSEUR SURPRESSORE 65320623 65320623
54 POINT DE RECHAUFFAGE JUNTA DE TANQUE 65321154 65321154
55 |RECHAFFEUR (CALENTADOR 65321718 65321718
56 |PLAQUETTE PLATINA 65321719 65321719
57 |RECHAFFEUR (CALENTADOR 65321716 65321716
58 |PLAQUETTE PLATINA 65321717 65321717
59 |RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072 65323072

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA  TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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Ecoflam

420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

OILFLAM 50.1 AB OILFLAM 80.1 AB
N° HAMMEHOBAHWE code code
1 HACOC SUNTEC E4ANC 65322954 65322954
2 HATPEBATEJIbHbIV ONIEMEHT HACOCA 50 W 65323072 65323072
3 TVBKWE LLUNAHTA 65323180 65323180
4 KATYLLKA PARKER JB 18 65323781 65323781
5 QJIEKTPOKIIANAH PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628 65323628
6 MAHOMETP 3142096 3142096
7 KPbILLKA 65324052 65324052
8 CTEKIO 65320487 65320487
9 PAMKA CMOTPOBOIO CTEK/A 65320488 65320488
10 | ABUFATEJb 1500 W 65322858 65322858
11 MOHTAXHASA MITACTUHA AMMNAPATYPbI LANDIS 65320092 65320092
12 | KOHTPOJIbHAS AMNMAPATYPA LANDIS LIMO44.255A2 65320024 65320024
13 | MOHTAXHAS NNACTUHA PENE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
14 | PEJIE FINDER 5534 65323140 65323140
15 | NYCKATE/b HAMPEBATEJIbHbIX QJIEMEHTOB AEG LS05.10 65323132 65323132
AEG LS4K.10 65323133 65323133
16 | NYCKATENb ABUTATENSA AEG LS05.10 65323132 65323132
17 | TENJNIOBOE PEJIE ABUTATENA AEG 4-6,3 A 65323117 65323117
18 OUNBbTP NOLAABEHUA NMOMEX 65323170 65323170
19 | TEPMOMETP IMIT sc.0-200 65323093 65323093
20 BbIKMFOYATEJSTb 2-NMO3NLMOHHBIM C CBETOAMOLLOM 3ES. LIBETA cod.4010011509 65323064 65323064
21 MEPEK/THOYATEJTb PEXXMMOB MOLLHOCTU c0d.360000001 65323065 65323065
22 | NAMNOYKA EL/N-SC4 Eleftrospring 65322052 65322052
23 | LUTEKEP WIELAND 65322064 65322064
24 | TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 65323222 65323222
25 | ®OTOAATYMK LANDIS 65320076 65320076
26 PABOYEE KOJIECO BEHTUNIATOPA 250 x 84 65321781 -
260 x 98 - 65321780
27 | BO34yXOBOA4 65320639 65320639
28 | KOXXYX BO3[JyXOBOJA 65324277 65324277
29 | CEPBOIMPUBOL SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 | LWTOK 65324125 65324125
31 MY®TA PABOYETO KOJTIECA BEHTUNATOPA 65321785 65321785
32 | PE3MHOBASA MYDTA 65321786 65321786
33 | MPOMEXYTOYHASA MYOTA 65321782 65321782
34 | MYOTAHACOCA 65324165 65324165
35 | TEPMOCTAT IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
36 | OUNBTP 65321170 65321170
37 | HATPEBATEJIbHBIE QNIEMEHTBI 3000 W 65323079 -
4650 W - 65323081
38 | BAYOK - MOAOIrPEBATESIb 65321152 65321152
39 | nPoBOA 65322001 65322001
40 | KATYLLUKA M&M PARKER JB 18 65323781 65323781
41 ANEKTPOKJIAMNAH PARKER SCEM 120 8AR 65323629 65323629
42 | TONOBKA FOPENKM TC 65321711 65321711
TL 65321712 65321712
43 | ONEKTPOABI dx 65320885 65320885
SX 65320886 65320886
44 | KNAMAH ®OPCYHOK 65322360 65322360
45 | ®UKCATOP ®OPCYHKM 65321683 65321683
46 | PACCEKATESb 65320776 65320776
47 | CTAKAH TC 65320406 65320406
TL 65320407 65320407
48 KONMAK 13 HEP>XABEOLLIEV CTAIT 65320466 65320466
49 | NPOKNAIKA 65321114 65321114
50 | MPOKMAZKA 65321117 65321117
51 PROTEZIONE 65324049 65324049
52 | LAMIERA CHIUSURA 65324050 65324050
53 | TNYLWKTESb 65320623 65320623
54 | GUARNIZIONE BARILOTTO 65321154 65321154
55 BEPXHWW KOPMYC HATPEBATEIBHOIO NIEMEHTA 65321718 65321718
56 HXKHWIA KOPTMYC HAIPEBATEJIBHOIO SJTEMEHTA 65321719 65321719
57 | BEPXHWW KOPMNYC HATPEBATE/IbHOIO QJIEMEHTA 65321716 65321716
58 HXHW KOPMNYC HATPEBATEJIBHOI O 3NIEMEHTA 65321717 65321717
59 HAIPEBATEJIbHbIV QJIEMEHT 50 W 65323072 65323072

TC = KOPOTKAA OJTOBKA

TL = ANTMHHAA TOJIOBKA
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420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 120.1 AB
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code
1 POMPA PUMP SUNTEC Eé 65322955
2 RESISTENZA POMPA HEATING ELEMENT PUMP 50 W 65323072
3 FLESSIBILI HOSES 1A 65323180
17 C/Molla 65323181
4 BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781
5 ELETTROVALVOLA OIL VALVE PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 MANOMETRO IMANOMETER 3142096
7 COPERCHIO COVER 65324052
8 VETRINO GLASS 65320487
9 SUPPORTO VETRINO PEEP WINDOW FRAME 65320488
10 | MOTORE IMOTOR 2200 W 65322841
11 | ZOCCOLO [CONTROL BOX BASE LANDIS 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO CONTROL BOX LMO44.255A2 65320024
13 | ZOCCOLO RELF' RELAY BASE FINDER (9474) R5534 65323150
14 | RELE' RELAY FINDER 5534 65323140
15 | CONTATTORE RESISTENZE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS4K.10 65323133
AEG LS4K.10 65323133
16 | CONTATTORE MOTORE REMOTE CONTROL SWITCH MOTOR AEG LS05.10 65323132
17 | RELE’ TERMICO MOTORE MOTOR THERMAL RELAY AEG 5.6-8A 65323113
18 | FILTRO ANTIDISTURBO ANTIJAMMING FILTER 65323170
19 | TERMOMETRO THERMOMETER IMIT s¢.0-200 65323093
20 | INTERRUTTORE BIPOLARE CON LED VERDE |MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064
21 | INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH cod.360000001 65323065
22 | LAMPADA LAMP EL/N-SC4 Elettrospring 65322052
23 | SPINA WIELAND PLUG WIELAND 65322064
24 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222
25 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR LANDIS 65320076
26 | VENTOLA FAN 260 x 110 65321775
27 | CONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 65320639
28 | CASSETTO COVER AIR INLET 65324277
29 | MOTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR SQN 30.111A2700 65322887
30 | PERNO ROD 65324125
31 | GIUNTO VENTOLA (COUPLING (FAN) 65321785
32 | GIUNTO GOMMA UNION 65321786
33 | GIUNTO INTERMEDIO COUPLING 65321782
34 | GIUNTO POMPA [COUPLING (PUMP) 65324165
35 | TERMOSTATO THERMOSTAT IMIT TR2 40/200 65323147
36 | FILTRO FILTER 65321171
37 | RESISTENZE HEATER 7050 W 65323083
38 [ BARILOTTO OIL TANK 65321151
39 |CAVO CABLE 65322001
40 | BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781
41 | ELETTROVALVOLA OIL VALVE PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321711
L 65321712
43 | ELETTRODI ELECTRODES dx 65320885
X 65320886
44 | ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER 65322360
45 | SUPPORTO UGELLO NOZZLE HOLDER 65321683
46 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320775
47 | BOCCAGLO F%LAST TUBE TC 65320406
|_ L 65320407
48 | CAMPANA INOX BLAST TUBE END 65320466
49 [ GUARNIZIONE GASKET 65321114
50 | GUARNIZIONE GASKET 65321117
51 | PROTEZIONE PROTECTION 65324049
52 [ LAMIERA CHIUSURA CLOSING SHEET 65324050
53 | SURPRESSORE FAN SCOOP 65320623
54 | GUARNIZIONE BARILOTTO OIL TANK GASKET 65321155
55 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321718
56 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321719
57 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321716
58 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321717
59 | RESISTENZA HEATING ELEMENT 50 W 65323072

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD
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Ecoflam

420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

OILFLAM 120.1 AB

N°_ |DESIGNATION DESCRIPCION code
T [POMPE [BOMBA SUNTEC E6 65322955
2 [RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072
3 [FLEXIBLES [ATIGUILLOS A 65323180
77 C/Molla 65323181

4 [BOBINE BOBINA PARKER JB 18 65323781
5 [VANNE VALVULA PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 [MANOMETRE MANOMETRO 3142096
7  |COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65324052
8 |HUBLOT VIDRIOSO 65320487
9 [PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488
70 |MOTEUR MOTOR 2200 W 65322841
11 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO LANDIS 65320092
T2 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA [MO44.255A2 65320024
T3 [SOCLE DE RELAIS [BASE DEL RELE' FINDER (9474) R5534 65323150
14 |RELAIS RELE FINDER 5534 65323140
T5 [TELERUPTEUR DE RESISTANCES CONTACTOR RESISTENCIAS AEG L154K.10 65323133
AEG 154K.10 65323133

16 [TELERUPTEUR DE MOTEUR EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG 1505.10 65323132
17 |RELAIS THERMIQUE RELE’ TERMICO MOTOR AEG 5.6-8A 65323113
T8 [FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170
19 [THERMOMETRE TERMOMETRO IMIT 5¢.0-200 65323093
20 [INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 65323064
21 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE [NTERRUPTOR DE ALTA-BAJA LLAMA cod.360000001 65323065
22 |LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Elettrospring 65322052
23 |FICHE MALE WIELAND TOMA WIELAND 65322064
24 [TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR BRAHMA T8 65323222
25 |CELLULE FOTORRESISTENCIA TANDIS 65320076
26 [TURBINE VENTILADOR 260 x 110 65321775
27 |CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320639
28 [BOIE D'ARR (CIERRE EN ASPIRACION 65324277
29 [SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR SQN 30.111A2700 65322887
30 |ARBRE DE TRASMISSION SOPORTE 65324125
31 [OINT DU VENTILATEUR [ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321785
32 [JOINT DE CAOUTCHOUC [ACOPLAMIENTO GOMA 65321786
33 [JOINT INTERMEDIAIRE [ACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321782
34 [JOINT DE LA POMPE [ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165
35 [THERMOSTAT TERMOSTATO IMIT TR2 40/200 65323147
36 [FILTRE FILTRO 65321171
37 [RESISTANCES RESISTENCIAS 7050 W 65323083
38 |[RECHAUFFAGE PRECALENTADOR 65321151
39 |CABLE CABLE 65322001
40 [BOBINE [BOBINA PARKER JB 18 65323781
41 |[VANNE ALVULA PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 [TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION TC 65321711
TL 65321712
43 [ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO dx 65320885
X 65320886
44 [TIGE PORTE GICLEUR [ALFILER PORTACHICLER 65322360
45 |PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65321683
46 |DEFLECTEUR DIFUSOR 65320775
47 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320406
TL 65320407
48 [TERMINAL INOX TUBO LLAMA FINAL 65320466
49 POINT JUNTA 65321114
50 [JOINT JUNTA 65321117
51 |PROTECTION PROTECCION 65324049
52 [FEUILLE FERMANTE HOJA CERRADA 65324050
53 |SURPRESSEUR SURPRESSEUR 65320623
54 |JOINT DE RECHAUFFAGE JUNTA DE TANQUE 65321155
55 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321718
56 |PLAQUETTE PLATINA 65321719
57 |RECHAFFEUR CALENTADOR 65321716
58 |PLAQUETIE PLATINA 65321717
59 |RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA  TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 120.1 AB

N°  [HAUMEHOBAHWE code
1 |HACOC SUNTEC Eé 65322955
2 |HATPEBATEJIbHbIN SJIEMEHT HACOCA 50 W 65323072
3 [TVBKME LUNAHTA 1A 65323180
17 C/Molla 65323181
4 |KATYLLKA PARKER JB 18 65323781
5 [9NIEKTPOKJIANAH PARKER SCEM 120 8AR JB 65323628
6 |MAHOMETP 3142096
7 [KPbILLKA 65324052
8  [CTEKMNO 65320487
9  |PAMKA CMOTPOBOIO CTEKNA 65320488
10  |OBUTATENb 2200 W 65322841
11 [MOHTAXHAS NMNACTUHA ANNAPATYPbI LANDIS 65320092
12 |KOHTPOJIbHAS AMMAPATYPA LMO44.255A2 65320024
13 [MOHTAXHAA NMNACTUHA PEJIE FINDER (9474) R5534 65323150
14 [PENE FINDER 5534 65323140
15 [NYCKATEJTb HATPEBATE/TbHbIX S/IEMEHTOB AEG LS4K.10 65323133
AEG LS4K.10 65323133
16 [NYCKATE/b ABUTATENSA AEG LS05.10 65323132
17 [TENJIOBOE PENE ABUTATENA AEG 5.6-8A 65323113
18 [OUIbTP NOAABJIEHWSA NOMEX 65323170
19  [TEPMOMETP IMIT sc.0-200 65323093
20  [BbIK/TKOYATESTb 2-NO3MLMOHHBIM C CBETOANOLOM 3EN. LIBETA cod.4010011509 65323064
21 [NEPEKMIOYATEb PEXXVIMOB MOLLIHOCTH c0d.360000001 65323065
22 [NAMMOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322052
23 |LUTEKEP WIELAND 65322064
24 [TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 65323222
25 |OOTOOATHMK LANDIS 65320076
26 |PABOYEE KOJIECO BEHTUNATOPA 260 x 110 65321775
27 [BO3AYXOBOA 65320639
28  |KOXYX BO3YXOBO/A 65324277
29 |CEPBOMNPUBOA SQN 30.111A2700 65322887
30 [WTOK 65324125
31 |MY®TA PABOYEIO KOJIECA BEHTUNIATOPA 65321785
32  |PESVMHOBASA MYOTA 65321786
33 [MPOMEXYTOYHAA MYOTA 65321782
34 |MYOTA HACOCA 65324165
35 [TEPMOCTAT IMIT TR2 40/200 65323147
36  |onnbTP 65321171
37 |HATPEBATE/bHbIE 3JIEMEHTbI 7050 W 65323083
38 [pAYOK - NMOJOr PEBATEb 65321151
39 [npoBOA 65322001
40 [KATYLLKA M&M PARKER JB 18 65323781
41 [ONIEKTPOKIAMAH PARKER SCEM 120 8AR 65323629
42 |FONIOBKA TOPEJIKM TC 65321711
TL 65321712
43 [9NEKTPO[bI dx 65320885
sX 65320886
44 KNANAH GOPCYHOK 65322360
45  [OUKCATOP ®OPCYHKHN 65321683
46 [PACCEKATEJb 65320775
47 [CTAKAH TC 65320406
TL 65320407
48  |KOJMAK 13 HEP)KABEIOLLIEV CTAIIN 65320466
49 [NPOKIALKA 65321114
50  [NPOKNAAKA 65321117
51 |PROTEZIONE 65324049
52 [LAMIERA CHIUSURA 65324050
53 [TNYLWWTESb 65320623
54 [GUARNIZIONE BARILOTTO 65321155
55 [BEPXHUW KOPIYC HATPEBATE/IbHOIO SJIEMEHTA 65321718
56 [HWXXHWM KOPTYC HATPEBATE/IbHOIO SJIEMEHTA 65321719
57 |BEPXHWW KOPMYC HATPEBATEJIbHOTO QJIEMEHTA 65321716
58  [HVXXHWW KOPMNYC HArPEBATESTBHOIO 3JTIEMEHTA 65321717
59  |HATPEBATEJSIbHbIV SJTIEMEHT 50 W 65323072

TC = KOPOTKASA FOJTOBKA
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Ecoflam

420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

OILFLAM 170.1 AB OILFLAM 200.1 AB
N° | DESCRIZIONE DESCRIPTION code code ==
T POMPA PUMP SUNTEC E6 65322955 65322955
2 RESISTENZA POMPA HEATING ELEMENT PUMP 50 W 65323072 65323072 ES
3 FLESSIBILI HOSES A 65323180 65323180 =
77 C/Mdlla 65323181 65323181 -
4 BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781 65323781
5 ELETTROVALVOLA OIL VALVE Parker SCEM 120 8ARJB 18NA 65323628 65323628
6 MANOMETRO ANOMETER 3142096 3142096
7 COPERCHIO ICOVER 65320676 65320676
8 VETRINO IGLASS 65320487 65320487
9 SUPPORTO VETRINO [PEEP WINDOW FRAME 65320488 65320488
70 | MOTORE OTOR 4000 W 65322820 65322820
11| ZOCCOLO ICONTROL BOX BASE LANDIS 65320092 65320092
12 | APPARECCHIATURA DI CONTROLLO ICONTROL BOX IMO44.255A2 65320024 65320024
13 | ZOCCOLO RELE' RELAY BASE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
T4 | RELE' RELAY FINDER 5534 65323140 65323140
15 | CONTATTORE RESISTENZE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS4K_T0 65323133 65323133
|_ AEG LST1K.00 65323135 65323135
16 | CONTATTORE MOTORE REMOTE CONTROL SWITCH MOTOR AEG [S4K.10 65323133 65323133
17 | RELE’ TERMICO MOTORE IMOTOR THERMAL RELAY AEG 8-12,5A 65323119 65323119
18 | FILTRO ANTIDISTURBO [ANTIJAMMING FILTER 65323170 65323170
19 | TERMOMETRO THERMOMETER IMIT sc.0-200 65323093 65323093
20 | INTERRUTTORE BIPOLARE CON LED VERDE [MAIN SWITCH cod.4010011509 65323064 65323064
21 | INTERRUTTORE ALTA-BASSA FIAMMA HIGH-LOW FLAME SWITCH cod.360000001 65323065 65323065
22 | LAMPADA [AMP EL/N-SC4 Eleftrospring 65322052 65322052
23 | SPINA WIELAND [PLUG WIELAND 65322064 65322064
24 | TRASFORMATORE IGNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222 65323222
25 | FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR [ANDIS 65320076 65320076
26 | VENTOLA FAN 280 x 140 65321798 65321798
27 | CONVOGLATORE JAIR CONVEYOR 65320643 65320643
28 | CASSETTO ICOVER AIR INLET 65320555 65320555
29 | MOTORIDUTTORE JAIR DAMPER MOTOR SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 | PERNO ROD 65321460 65321460
31 | GIUNTO VENTOLA COUPLING (FAN] 65321788 65321788
32 | GIUNTO GOMMA VENTOLA UNION (FAN) 65321791 65321791
33 | GIUNTO INTERMEDIO VENTOLA COUPLING 65321790 65321790
34 | GIUNTO INTERMEDIO POMPA COUPLING 65321782 65321782
35 | GIUNTO GOMMA POMPA UNION[ PUMP) 65321786 65321786
36 | GIUNTO POMPA COUPLING (PUMP) 65324165 65324165
37 | TERMOSTATO THERMOSTAT IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
38 | FILIRO FILTER 65321171 65321171
39 | RESISTENZE HEATER 9000 W 65323085 -
70500 W - 65323087
40 | BARILOTIO OIL TANK 65321162 65321162
41 | CAVO CABLE TC 65320945 65320945
L 65320947 65320947
42 | BOBINA COIL PARKER JB 18 65323781 65323781
43 | ELETTROVALVOLA OIL VALVE Parker GM120.8 JB18 65323629 65323629
44 | TESTA DI COMBUSTIONE FIRING HEAD TC 65321709 65321709
T 65321710 65321710
45 | ELETTRODI ELECTRODES dx 65320878 65320878
X 65320879 65320879
46 | GRUPPO ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER TC 65322360 65322360
L 65322361 65322361
47 | SUPPORTO UGELLO NOZZLE HOLDER 65321683 65321683
48 | DIFFUSORE DIFFUSER 65320786 65320786
49 | BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320447 65320447
L 65320448 65320448
50 | CAMPANA INOX BLAST TUBE END 65320449 65320450
51 | GUARNIZIONE GASKET 65321123 65321124
52 | GUARNIZIONE GASKET 65321127 65321127
53 | PROTEZIONE PROTECTION 65320557 65320557
54 | SURPRESSORE FAN SCOOP - 65320626
55 | GUARNIZIONE BARILOTTO JUNTA DE TANQUE 65321155 65321155
56 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321718 65321718
57 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321719 65321719
58 | BLOCCHETTO PRERISCALDATORE PREHEATED’S AUX. RESISTOR HOLDER 65321716 65321716
59 | PIASTRINA FIXING PLATE 65321717 65321717
60 | RESISTENZA HEATING ELEMENT 50 W 65323072 65323072

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD
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42001 0301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

Ecoflam

OILFLAM 170.1 AB OILFLAM 200.1 AB
DESIGNATION DESCRIPCION code code

POMPE |E_OMBA SUNTEC E6 65322955 65322955

2 [RESISTANCES RESISTENCIA BOMBA 50 W 65323072 65323072
3 [FLEXIBLES [ATIGUILLOS A 65323180 65323180
1" C/Molla 65323181 65323181

4 [BOBINE [BOBINA PARKER JB 18 65323781 65323781
5 ANNE ALVULA Parker SCEM 120 8ARJB 18NA 65323628 65323628
6 ANOMETRE ANOMETRO 3142096 3142096
7 |COUVERCHE DE BRULEUR TAPA 65320676 65320676
8  |HUBLOT IDRIOSO 65320487 65320487
9 [PROTECTION HUBLOT [SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
10 OTEUR OTOR 4000 W 65322820 65322820
11 |SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO [ANDIS 65320092 65320092
12 |COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA [MO44.255A2 65320024 65320024
13 |SOCLE DE RELAIS [BASE DEL RELE' FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
T4 [RELAIS [RELE FINDER 5534 65323140 65323140
15 [TELERUPTEUR DE RESISTANCES ICONTACTOR RESISTENCIAS AEG LS4K_T0 65323133 65323133
AEG LS11K.00 65323135 65323135

T6  [TELERUPTEUR DE MOTEUR [CONTATTORE MOTORE AEG LS4K_10 65323133 65323133
17 [RELAIS THERMIQUE [EMPALME MOTOR VENTILADOR AEG 8-12,5A 65323119 65323119
T8 [FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
19 [THERMOMETRE TERMOMETRO IMIT sc.0-200 65323093 65323093
20 [INTERRUPTEUR DE LIGNE [NTERRUPTOR DE LINEA cod. 4010011509 65323064 65323064
21 [INTERRUPTEUR GRANDE/PETITE ALLURE [NTERRUPTOR DE ALTA-BAJA LIAMA cod.360000001 65323065 65323065
22 [LAMPE ESPIA EL/N-SC4 Eleftrospring 65322052 65322052
23 [FICHE MALE WIELAND TOMA WIELAND 65322064 65322064
24 [TRANSFORMATEUR TRANSFORMADOR BRAHMA T8 65323222 65323222
25 |CELLULE FOTORRESISTENCIA [ANDIS 65320076 65320076
26 [TURBINE ENTILADOR 280 x 140 65321798 65321798
27 |CONVOYEUR D'AR REJILLA DEFLECTORA 65320643 65320643
28 [BOITE D'AR [CIERRE EN ASPIRACION 65320555 65320555
29 [SERVOMOTEUR OTORREDUCTOR SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 |ARBRE DE TRASMISSION [SOPORTE 65321460 65321460
31| JOINT DU VENTILATEUR ACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321788 65321788
32 | JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA VENTILADOR 65321791 65321791
33 | JOINT INTERMEDIAIRE DU VENTILATEUR | ACOPLAMIENTO INTERMEDIO VENTILADOR 65321790 65321790
34 | JOINT INTERMEDIAIRE DU POMPE ACOPLAMIENTO INTERMEDIO BOMBA 65321782 65321782
35 | JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA BOMBA 65321786 65321786
36 | JOINT DE LA POMPE ACOPLAMIENTO BOMBA 65324165 65324165
37 | THERMOSTAT TERMOSTATO IMIT TR2 40/200 65323147 65323147
38 | FILTRE FILTRO 65321171 65321171

39 | RESISTANCES RESISTENCIAS 9000 W 65323085 -

10500 W - 65323087

40 | RECHAUFFAGE PRECALENTADOR 65321162 65321162
41 | CABLE CABLE TC 65320945 65320945
T 65320947 65320947

42 | BOBINE BOBINA PARKER JB 18 65323781 65323781
43 | VANNE VALVULA Parker GM120.8 JB18 65323629 65323629
44 | TETE DE COMBUSTION CABEZA DE COMBUSTION TC 65321709 65321709
T 65321710 65321710

45 | ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO dx 65320878 65320878
X 65320879 65320879

46 | TIGE PORTE GICLEUR ALFILER PORTACHICLER TC 65322360 65322360
T 65322361 65322361

47 | PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65321683 65321683
48 | DEFLECTEUR DIFUSOR 65320786 65320786
49 | GUEULARD TUBO LLAMA TC 65320447 65320447
T 65320448 65320448

50 | TERMINAL INOX TUBO LLAMA FINAL 65320449 65320450
51 | JOINT JUNTA 65321123 65321124
52 | JOINT JUNTA 65321127 65321127
53 | PROTECTION PROTECCION 65320557 65320557
54 | SURPRESSEUR SURPRESSEUR - 65320626
55 | JOINT DE RECHAUFFAGE OIL TANK GASKET 65321155 65321155
56 | RECHAFFEUR CALENTADOR 65321718 65321718
57 | PLAQUETTE PLATINA 65321719 65321719
58 | RECHAFFEUR CALENTADOR 65321716 65321716
59 | PLAQUETTE PLATINA 65321717 65321717
60 | RESISTANCES RESISTENCIAS 50 W 65323072 65323072

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA  TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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Ecoflam

420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

OILFLAM 170.1 AB OILFLAM 200.1 AB
N° HAUMEHOBAHWE code code
1 HACOC SUNTEC E6 65322955 65322955
2 HATPEBATEITEHEI SITEMEHT HACOCA 50 W 65323072 65323072
3 TVIEKVE WITARTT A 65323180 65323180
1" C/Molla 65323181 65323181
4 KATYIIKA PARKER JB 18 65323781 65323781
5 QNEKTPOKJIAMAH Parker SCEM 120 8ARJB 18NA 65323628 65323628
6 MAHOMETP 3142096 3142096
7 KPBITIKA 65320676 65320676
8 CTEKJIO 65320487 65320487
9 PAMKA CMOTPOBOI O CTEKITA 65320488 65320488
10 | OBUTATENG 4000 W 65322820 65322820
11| MOHTAKHAS TITACTAHA ATTTTAPATYPEI [ANDIS 65320092 65320092
12 | KOHTPOJTBHAT ATTITAPATYPA [MO44.255A2 65320024 65320024
13 | MOHTAKHASI TTTACTHA PEITE FINDER (9474) R5534 65323150 65323150
14 | PETE FINDER 5534 65323140 65323140
15 | IIYCKATEJTE HATPEBATEITGHEIX SJTEMERTOB AEG LS4K. 10 65323133 65323133
AEG [STTK.00 65323135 65323135
16 | IYCKATEITE IBWTATEITH AEG [S4K. 10 65323133 65323133
17 | TEIJTOBOE PEJTE IBUTATEITA AEG 8-12,5A 65323119 65323119
18 | OVTTETP MOJABITERVA TTOMEX 65323170 65323170
19 | TEPMOMETP IMIT 5¢.0-200 65323093 65323093
20 | BEIKITFOYATENE 2-TTOSVOVIORHEIN C CBETOAMOOM SEJT. TIBETA <0d.4010011509 65323064 65323064
21 | MEPEKJTKOYATESTb PEXXMMOB MOLLIHOCTU cod.360000001 65323065 65323065
22 | JTAMTTOYKA EL/N-SC4 Elettrospring 65322052 65322052
23 | WTEKEP WIELAND 65322064 65322064
24| TPAHCOOPMATOP BRAHMA T8 65323222 65323222
25 | QOTO[ATIVK TANDIS 65320076 65320076
26 | PAGOYEE KOJTECO BERTWITATOPA 280 x 140 65321798 65321798
27 | BOS[IYXOBO[ 65320643 65320643
28 | KOXKYX BOS[IYXOBOA 65320555 65320555
29 | CEPBOIPVBO[ SQN 30.111A2700 65322887 65322887
30 | TOK 65321460 65321460
31 | MYOTA PAROYET O KOJTECA BERTVITATOPA 65321788 65321788
32 | PEGVIHOBATMY®TA PABOYET O KOJTECA BEHTVITATOPA 65321791 65321791
33 | TPOMEXXYTOYHAT MY®TA PAEOYET O KOJTECA BEHTMITATOPA 65321790 65321790
34 | [TPOMEXXYTOYHAT MYOTAHACOCA 65321782 65321782
35 | PEGVIHOBATMY®TA HACOCA 65321786 65321786
36 | MYOTAHACOCA 65324165 65324165
37 | TEPMOCTAT IMIT TR2 407200 65323147 65323147
38 | OWITBTP 65321171 65321171
39 | HATPEBATEJTEHEIE OJTEMEHTE! 9000 W 65323085 -
70500 W - 65323087
40 | BAYOK - TTOJIOT PEBATENTE 65321162 65321162
41 ITPOBOL TC 65320945 65320945
I 65320947 65320947
42 | KATYIIKA PARKER JB 18 65323781 65323781
43| JJTEKTPOKITATTAH Parker GM120.8 JB18 65323629 65323629
44 | TOJTOBKATOPETKIA TC 65321709 65321709
T 65321710 65321710
45 | JJIEKTPOJIBI dx 65320878 65320878
sx 65320879 65320879
46 | KITATTAH OOPCYHOK TC 65322360 65322360
L 65322361 65322361
47| KPETEHVE ®OPCYHRA 65321683 65321683
48 | PACCERATEITG 65320786 65320786
49 | CTAKAH TC 65320447 65320447
I 65320448 65320448
50 | KOJMTAR 3 HEPKABEFOLEN CTATIA 65320449 65320450
51| TPOKITATIKA 65321123 65321124
52 | POKJTAZIKA 65321127 65321127
53 | PROTECTION 65320557 65320557
54 | PEOYKUVMOHHOE KOJIbLIO - 65320626
55 | OIL TANK GASKET 65321155 65321155
56 |BEPXHVITKOPTTYC HATPEBATEJTEHOT O QJIEMEHTA 65321718 65321718
57 |AVDKAVIAKOPTYC HATPEBATEJTBHOT O QJIEMEHTA 65321719 65321719
58 |BEPXHVITKOPTTYC HATPEBATEITEHOT O QJIEMEHTA 65321716 65321716
59 [AVDKAVIAKOPTTYC HATPEBATEJTEHOT O QJIEMEHTA 65321717 65321717
60 |HATPEBATENGHGI OJTEMEHT 50 W 65323072 65323072

TC = KOPOTKAA FOJTIOBKA

-81-

TL = ATMHHAA TOJTOBKA

FR



T 0010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB ECO'"am

EN
FR

ES
RU

-82-



ECO'"am 420010301901 OILFLAM 50.1+200.1 AB

FR

-83-



La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUs AH0Oble HeODXOOUMbLE
uamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



